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R E K L A M A

Nowe twarze, ambitny

repertuar, regularne

koncerty orkiestry i co

najważniejsze, tętniąca

życiem profesjonalna sala

koncertowa. Na ten

moment melomani czekali

wiele lat. Oto właśnie

rozpoczyna się nowa

muzyczna era Płocka

AGNIESZKA WOŹNIAK

W
Płockiej Orkiestrze Symfonicz-

nej wielki ruch: dziś rozpoczy-

nają się przesłuchania do zes-

połu. Do konkursu stanęło 20 muzyków

z całej Polski. Bacznie obserwowani są też

wszyscy pracujący z orkiestrą dyrygenci,

w ciągu kilku miesięcy ma się pojawić no-

wy dyrektor artystyczny. 

Jednocześnie szef orkiestry, ratusz i na-

leżąca do Ministerstwa Kultury szkoła

muzyczna negocjują historyczne poro-

zumienie o współpracy i zasadach ko-

rzystania z nowej sali koncertowej. Za-

kłada ono m.in. wspólne uzgadnianie ter-

minów koncertów, partycypowanie

w kosztach, wprowadzenie specjalnych

wejściówek na koncerty dla uczniów,

przeprowadzkę magazynów orkiestry do

szkoły, itd. 

Idealnie byłoby zdążyć z podpisaniem

dokumentu przed ogromnym wydarze-

niem, jakim 24 września będzie „Uro-

czysty koncert z okazji inauguracji se-

zonu artystycznego 2004/2005 oraz

otwarcia nowej sali koncertowej w Płoc-

ku”. Wystąpią chór i orkiestra szkoły,

symfonicy w powiększonym 67-osobo-

wym składzie oraz goście specjalni. Na

widowni ma zasiąść m.in. minister kul-

tury. 

Próby rozpoczną się lada dzień. Po raz

pierwszy w pełnym składzie zespół wej-

dzie na salę 22 września i już właściwie

z niej nie wyjdzie.

– Dwukrotnie zwiększamy liczbę kon-

certów. Będziemy grać co dwa tygodnie

w stałym terminie: w piątki o godz. 19

– zapowiadają w orkiestrze. – Kończy-

my erę wynajmowania teatru i prób

w Urzędzie Stanu Cywilnego. Będzie-

my grać w sali koncertowej, a oszczęd-

ności przeznaczymy np. na sprawy me-

rytoryczne i inwestycje w garderoby.

Szykuje się też rewolucja repertuaro-

wa. W orkiestrze chcą, by płocczanie

przychodzili na koncerty nie dla gwiazd

czy wpadających w ucho operetkowych

przebojów, ale po to, by posłuchać do-

brej jakości gry i ambitnego repertuaru. 

n

DLA GAZETY

MIKOŁAJ BURAKOWSKI

dyrektor Państwowej Szkoły Muzycznej

Mam nadzieję, że nasza sa-

la koncertowa nie będzie

tylko szkolną salą, mar-

twym punktem spotkań

uczniów. Porozumienie

z orkiestrą jest pierwszym

krokiem do tego, by sala

rzeczywiście tętniła życiem. Wrześnio-

wy koncert będzie ogromnym wydarze-

niem muzycznym, wielką promocją mia-

sta. Mam nadzieję, że tego dnia spełnią

się zapowiedzi konstruktorów sali o ge-

nialnej akustyce. not. AW

Muzyczna rewolucja
Klasyka to fundament
AGNIESZKA WOŹNIAK: Gdzie zasiądzie Pan podczas inaugu-

racji? 

ADAM MIECZYKOWSKI, DYREKTOR POS: Na

widowni. I będę się denerwował bardziej od

muzyków. Ten koncert to prawdziwy test dla

nas, dla sali koncertowej i jej akustyki.

To będzie też sprawdzian dla Pana, nowego

dyrektora. Dużo się zmieniło w orkiestrze od

czasu Pana powołania?

– Nie ma żadnych ruchów kadrowych. Plan pracy mamy usta-

wiony do końca kwietnia, program do stycznia. Jest też nowy re-

gulamin organizacyjny. Koniec z wydatkami na opłacanie hote-

li, co do niedawna było u nas powszechne. Muzycy będą się już

musieli sami troszczyć o nocleg.

Zapowiada Pan spore zmiany w repertuarze.

– Chcę, by publiczność przychodziła do nas dla programu kon-

certu, muzyki, a nie dla gwiazdy, która przyjeżdża, wyjeżdża i na-

wet o nas nie pamięta. Stawiam na klasykę, bo to musi być funda-

ment. Myślimy o jakiejś dużej formie na koniec sezonu. Ale nie

operetce. Jeśli chcemy operetki, zaprośmy profesjonalistów z Ło-

dzi czy Warszawy.

A jak będzie z biletami? Nowa sala oznacza nowe ceny?

– Zrobimy wszystko, żeby ceny nie były wygórowane. Niech-

by to było jakieś 10-15 zł. Będą też wejściówki dla uczniów

szkoły muzycznej – po 5-6 zł, do kupienia tuż przed koncer-

tem. Rozmawiała AGNIESZKA WOŹNIAK

Wisła na fali
Udany weekend płocczan: piłkarze nożni

wygrali z warszawską Polonią, szczypiorniści

pokonali MMTS Kwidzyn

Czytaj w „Gazecie Sport”

SALA

KONCERTOWA

Jest sercem

rozbudowanej

i uroczyście otwartej

1 września szkoły

muzycznej. 

Ma scenę 

na orkiestrę

symfoniczną 

(choć bez chóru),

garderoby, sale prób,

reżyserkę

i eleganckie

wykończenie:

bordowe dodatki,

dywanową

wykładzinę,

pomysłowe

oświetlenie, miękkie

fotele, ciemną

boazerię.

Pożegnanie lata

Tańcami dworskimi, turniejem

kuszniczym i jarmarkiem pożegna-

li lato rycerze i ich damy z Płocka i z

całej Polski. A razem z nimi każdy,

kto miał ochotę przyjść wczoraj nad

Wisłę. Teraźniejszość mieszała się

z przeszłością. Między rodzinami

z dziećmi przechadzali się woje za-

kuci wzbroje, przy drodze na Sobót-

kę z bagażników samochodów swój

oręż wyciągali kusznicy. Z kolei na

straganach obok pałek, drewnianych

noży i wyrobów spod ręki kowala

można było znaleźć... lakiery do paz-

nokci i kremy. Wieczorem płoccza-

nie pożegnali lato już całkiem współ-

cześnie: z kabaretem Ani Mru Mru

i Kasią Kowalską. MO

O innych weekendowych imprezach

– s. 2
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Sala koncertowa ma widownię na 500 osób

Najwięcej ofert nieruchomości 

czytaj w środę w „Gazecie”
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n Nawiązując do

ostatnich doniesień

o zamiarze wyposa-

żenia strażników

miejskich w fotora-

dary, chcę powie-

dzieć tylko jedno:

po co wymyślać im

jakieś nowe zajęcia, skoro nie radzą

sobie z tymi, które zostały im powie-

rzone do tej pory. Pod okiem prezyden-

ta kierowcy wciąż jeżdżą po Starym

Rynku i na nim parkują. A straż ab-

solutnie nie potrafi wyegzekwować tu

zakazu. Ba, nie potrafi też tego zro-

bić na Piekarskiej, gdzie ma siedzibę

i gdzie też jest zakaz. Zgadzam się

z opinią „Weryfikatorki_KRP” z „Ga-

zetowego” forum. Niech strażnicy pra-

cują tam, gdzie są potrzebni, a nie

tam, gdzie jest im wygodnie.

n Jakże niewiele trzeba do szczęścia

człowiekowi... Wspaniały sportowy we-

ekend, wygrane naszych futbolistów

i szczypiornistów i znów chce się żyć.

Gratulacje dla naszych piłkarzy noż-

nych, że nie załamali się po stracie

pierwszego gola z Polonią i potem sa-

mi potrafili strzelić aż cztery bramki.

Teraz czas na kolejny sukces w Kato-

wicach. Nie mogę się też doczekać

spotkania z Kujawiakiem Włocławek

w Pucharze Polski. Chyba po raz pier-

wszy zagramy z sąsiadami zza miedzy

na tak wysokim szczeblu.

(0~24) 
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n SALA KONCERTOWA SZKOŁY

MUZYCZNEJ, ul. Kolegialna 23,

24 września, godz. 19 – „Uroczy-

sty koncert z okazji inauguracji se-

zonu artystycznego 2004/2005

oraz otwarcia nowej sali koncerto-

wej w Płocku”. Wystąpią Chór i Or-

kiestra Państwowej Szkoły Mu-

zycznej i Płocka Orkiestra Symfo-

niczna. Już teraz bilety po 15 i 20

zł można kupić w biurze orkiestry

przy ul. Kościuszki 8 lub w skle-

pie muzycznym Harfa, ul. Kole-

gialna 1. AW

ZAPROSZENIA

Na cześć Preisnera
Nowicki ma w Krzewencie dwa

hektary, spory murowany dom, staj-

nię dla konia – prezentu imienino-

wego od kompozytora Zbigniewa

Preisnera, garaż na jeepa, drewutnię

i wieżę z drewnianych bali. Wszyst-

kie budynki mają swoje imiona: dom

to Savoja (od imienia córki aktora),

wieża to Łukasz (imię syna), drewut-

nia – Fudalej (na cześć Beaty Fuda-

lej), a garaż – Zbyś (na cześć Preisn-

era). Natomiast stajnia to Marta – na-

turalnie od imienia żony.

ZE STAREJ prasy

Pływalnia…

odpłynęła
„Omal nie katastrofa na

Wiśle. Na Wiśle zdarzył się

onegdaj wypadek, który

skończyć się mógł bardzo tra-

gicznie. Urwała się z kotwi-

cy pływalnia, na której znaj-

dowały się dzieci wraz z kie-

rownikiem jednej ze szkół

powszechnych płockich. Prąd

wody porwał pływalnię i po-

niósł. Pływalnia zatrzymała

się dopiero w okolicy, gdzie

znajdują się cysterny Nobla.

Pod mostem pływalnia na

szczęście przepłynęła gład-

ko. Gdyby pływalnia uderzy-

ła w który z filarów, mogła-

by nastąpić katastrofa, z fa-

talnemi skutkami.

Pływalnia była widocznie

źle zakotwiczona.”

„Głos Mazowiecki” 13

września 1934 r., czwartek 

Pisownia oryginalna

Wybrał MK

PRZEDWIOŚNIE
Tumska 5a, tel. 262 25 65

www.maxfilm.com.pl

sala A

Ja, robot – USA, 15 l., 115 min,

godz. 12.15, 14.30, 16.45, 19,

21.15

sala B

Zakochany bez pamięci – USA, 15 l.,

108 min, godz. 15.30, 17.30 (kadr z

filmu poniżej)

Kobieta- Kot – USA, 15 l., 91 min,

godz. 19.30, 21.15

Bilety – 15 i 13 (ulgowy) zł

Jan na Krzewencie
Kettling w „Panu Wołodyjowskim”, Marek

w „Życiu rodzinnym” Zanussiego, a przede

wszystkim Wielki Szu – kultowa już rola

w filmie Sylwestra Chęcińskiego... Otóż ten

Wielki Szu we własnej osobie bardzo często

siada sobie na tarasie domu niedaleko Go-

stynina, popija sok marchwiowy i piwo, i ze

wzgórza popatruje na jeziora i pola

Niezwykłego sąsiada mają mieszkańcy maleń-

kiego Krzewentu. W każdej wolnej chwili do swo-

jego letniego wiejskiego domu zjeżdża tam Jan

Nowicki, słynny krakowski aktor. – To żadna re-

welacja. Wszyscy przecież wiedzą, że urodziłem

się kilka kilometrów stąd, w Kowalu – mówi ak-

tor. – Mój ojciec, Antoni, był szewcem, a wspa-

niała mama, Maria, rodziła mu dzieci.

Młody Nowicki często bywał w pobliskim Krze-

wencie – czy to na piechotę, czy rowerem. Przy-

jeżdżał nad jeziora. Wyprowadził się stąd, gdy miał

13 lat. Kiedy kilka lat temu pojawiła się możliwość

kupienia kawałka ziemi nad samym jeziorem,

w ogóle się nie zastanawiał.

Budowy domu dopilnowała siostra Ania, która

do tej pory razem z dziećmi i wnukami mieszka

w Kowalu. 

– Bardzo lubimy tu przyjeżdżać z żoną (reżyser

Martą Meszaros – red.), robimy to w każdej wol-

nej chwili. Cenimy przestrzeń, największą wartość

tego miejsca. Nie, z Krakowa wcale nie jest tak da-

leko. Co to jest 360 km? To żadna odległość, zresz-

tą cała Europa to grajdoł, wszędzie jest blisko.

Przyjeżdża więc Nowicki, jego żona, a z nimi

9-letnia Tina, suczka rasy jack russell terier (jak

mówi Nowicki, „pies stworzony do rozpraszania

stajennej nudy”) i znajomi. Nie byle jacy, rzecz

jasna. Zaglądają tu Anna Dymna, Jerzy Radziwił-

łowicz, Jan Frycz.

– Sylwestra w remizie w Kowalu spędziliśmy

z Filipem Bajonem – wspomina aktor. – W ogó-

le staram się wejść w tutejsze środowisko, co ro-

ku robię dzieciakom mikołajki. Przebieram się

i chodzę z prezentami po domach. 

W jego krzewenckim domu odwiedziliśmy ak-

tora w ostatniej chwili. – Właśnie ruszam do Gdy-

ni na premierę mojego najnowszego filmu, „Tu-

lipanów” w reżyserii Jacka Borcucha – zdradza.

– Potem z żoną do Budapesztu, tam odbędzie się

premiera jej filmu o rewolucji węgierskiej

w 1956 r. Ale dziś jeszcze Krzewent. Pływałem

dwa razy. Czy zimna woda? Dla mnie w ogóle nie

ma takiego pojęcia. Ja kąpię się w jeziorze od

kwietnia do listopada. Najwyżej krócej siedzę

w wodzie. MILENA ORŁOWSKA
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Jan Nowicki był w Płocku tylko raz i niewiele pamięta. I jak zapewnia, wcale się tego

nie wstydzi, bo nie był jeszcze w wielu miejscach, np. w Asyżu. Ale obiecuje, że już

niedługo na pewno nas odwiedzi.

DZIAŁO SIĘ W WEEKEND ŚLUB z „Gazetą”

Zwyczajnie, 

przez znajomych
Sylwia Rosiak i Rafał Paszkiewicz pobrali się

w sobotę w kościele św. Maksymiliana w Cie-

chomicach

Potem ponad setka ich gości bawiła się

do rana w sali ośrodka wypoczynkowe-

go w Koszelówce. Państwo młodzi ma-

ją po 26 lat, oboje pochodzą z Płocka,

a poznali się – jak opowiadają – tak daw-

no, że okoliczności już dobrze nie pamię-

tają. – To chyba było tak zwyczajnie,

przez znajomych – śmieje się panna mło-

da. Parą są od dziewięciu lat. Razem

skończyli studia na Politechnice War-

szawskiej – Sylwia na wydziale inżynie-

rii środowiska, Rafał – mechatroniki. Po-

dróży poślubnej jeszcze nie planowali,

panna młoda musi dokończyć staż

w Urzędzie Gminy w Łącku. MO
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ROZMOWA o szczepieniach

Będzie hulała
Akcja szczepień przeciwko grypie rozpoczę-

ła się we wrześniu w Płocku, włącza się do

niej coraz więcej przychodni. Publiczny ZOZ

wymyślił nawet hasło: „Płock – miasto wol-

ne od grypy”

JACEK KOWALSKI: Płoccy lekarze pod-

stawowej opieki zdrowotnej zakończy-

li właśnie udział w konferencji doty-

czącej antygrypowej profilaktyki. Już

się rozeszli, tymczasem ja, laik chciał-

bym zapytać w imieniu pacjentów:

czego możemy oczekiwać tej jesieni? 

MARIA WRÓBLEWSKA, KIEROWNIK SEK-

CJI SZCZEPIEŃ OCHRONNYCH W PŁOCKIM

SANEPIDZIE: – Pewnie znowu będzie hu-

lała grypa po mieście.

Tak, ale jaka? Łagodniejsza, ostrzej-

sza niż przed rokiem?

– Tego nikt nie jest w stanie przewidzieć.

Dlatego właśnie warto się zaszczepić już

teraz, żeby uniknąć niespodzianek.

Tylko po co? Zacznę prowokacyjnie:

słyszałem, że co roku wirusy grypy są

bardziej złośliwe, bo mutują. Tymcza-

sem szczepionki są ponoć przygotowy-

wane na podstawie szczepów z poprzed-

niego roku. Po co się więc szczepić, sko-

ro choroba i tak jest krok przed nami...

– ...to jakaś szkodliwa bzdura. Szcze-

pionki są bardzo skuteczne. Ocenia się,

że na każdych stu zaszczepionych ludzi

zachoruje, i to najwyżej, dwóch-pięciu.

Proszę nie słuchać plotek.

No dobrze, ale ja już się zaszczepiłem

– wiosną. Starczy na jesień?

– Nie. Szczepić się trzeba przed każ-

dym sezonem jesienno-zimowym. 

A jeśli już coś się we mnie „wykluwa”,

to mogę się szczepić?

– Jeżeli ma pan pierwsze objawy gry-

py, to szczepionka już nie pomoże. Ale

jeżeli np. wszyscy w pana otoczeniu już

chorują, a pan jeszcze nie, to wskazane

jest przyjąć szczepionkę. 

Nawiążę do pierwszego pytania. Czasa-

mi zdarza się, że przychodzi do nas ja-

kaś wyjątkowo złośliwa, zmutowana gry-

pa, która krąży gdzieś po świecie, a po-

tem znienacka spada na nas. Można się

spodziewać czegoś takiego w tym roku?

– Tego nigdy nie można się spodziewać.

Teraz nic nie słychać, ale może właśnie

gdzieś w Hongkongu wsiada do samolo-

tu człowiek, w którego organizmie już coś

się rozwija? I może ten człowiek leci już

do nas? To są rzeczy nieprzewidywalne.

To ja się lepiej zaszczepię.

– Gorąco polecam.

Rozmawiał JACEK KOWALSKI

O lekarskiej konferencji – s. 3

JAN NOWICKI

Aktor teatralny i filmowy, rocznik 1939.

Jedna z najbardziej wyrazistych osobowości

aktorskich. Jerzy Jarocki mówił o nim:

„...kobieciarz, karciarz (Szu), Książę

(Konstanty), Józef K. u Kafki, kluczowy

kina kreator, kapryśny kapitalista, mody

kreator, korny katolik z Kowala...”.

W 1964 r. skończył krakowską PWST 

i od tamtej pory jest związany

z krakowskim Teatrem Starym. Jego

pierwsza poważna rola filmowa to postać

Anglika w „Pierwszym dniu wolności”.

KONKURS

Pisać 

każdy może
Do organizowanego pod takim

hasłem konkursu dziennikarskie-

go wszystkich gimnazjalistów

i licealistów zaprasza POKiS

Reportaże, wywiady, felie-

tony, recenzje tylko do 20

września można składać

osobiście lub nadsyłać pod

adresem Płocki Ośrodek

Kultury i Sztuki ul. Tumska

9, skr. poczt. 199, 09-402

Płock. Uwaga – należy do-

pisać „Konkurs dziennikar-

ski”. SEB

Święto chleba

Chleby z cebulą, makiem i ziarnami

zbóż, do tego słodkie bułeczki i cu-

kiernicze fantazje z ciasta i czekolady

– takich pyszności można było spró-

bować w sobotę po południu na Sta-

rym Rynku. Święto Chleba zorganizo-

wał POKiS. Na kilku straganach swo-

je popisowe produkty prezentowały

najlepsze płockie restauracje, sieci

sklepów i piekarnie z miasta i okolic.

Wszystkiego można było spróbować

za darmo i to z dodatkami: smalcem,

ogórkami, miodem, nawet czekoladą.

Jedyną zapłatą były zbierane do pude-

łek datki na rzecz ośrodka opiekuńcze-

go z ul. Mościckiego.

Otwórzcie drzwi

W niedzielę mieszkańcy Płocka po

raz pierwszy mieli okazję wyrazić

wsparcie dla chorych psychicznie.

Dom Pomocy Społecznej „Przyjaz-

nych Serc” i Środowiskowy Dom Sa-

mopomocy zorganizowały obchody

trzeciego już Dnia Solidarności z Oso-

bami Chorymi na Schizofrenię. Kul-

minacyjnym momentem imprezy by-

ło przejście – zdrowych i chorych

– przez symboliczne drzwi – otwarte,

tak jak otwarte na chorych na schizof-

renię powinno być społeczeństwo. Po-

tem wszyscy przemaszerowali depta-

kiem. MO



W Y D A R Z E N I APŁOCK

WYPADEK. W piątek wieczorem

na ul. Kolegialnej doszło do

groźnego wypadku. W rejonie

oznakowanego przejścia dla

pieszych motocyklista potrącił 58-letnią

kobietę. Piesza z obrażeniami ciała tra-

fiła do szpitala.

ROZBOJE. Najpierw, w piątek wieczorem,

na ul. 3 Maja 17-letniego Przemysława K.

zaczepił młody mężczyzna. Nieznajomy

chciał zadzwonić z jego telefonu komórko-

wego. Nastolatek wyjął komórkę, wtedy

rabuś wyrwał mu aparat z ręki i uderzył

pięścią w twarz. Przemysław K. stracił przy-

tomność, odzyskał ją dopiero w gabine-

cie lekarskim. Nieco później na Kobyliń-

skiego nieznany sprawca zerwał z szyi prze-

chodzącej ulicą kobiety złoty łańcuszek.

Był wart 2 tys. zł. MO

KRONIKA POLICYJNA 
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R E K L A M A

To prawie zawsze wygląda tak sa-

mo: przed premierą twórcy spekta-

klu obiecują, że będzie interesują-

co. Publiczność ostrzy sobie zęby,

tymczasem po premierze... wycho-

dzi rozczarowana. Niestety, tak sa-

mo było po przedstawieniu „W ma-

łym dworku” Witkacego

MILENA ORŁOWSKA

N
a pytanie: „Czy warto obejrzeć

to przedstawienie, pierwszą

w tym sezonie premierę płockie-

go teatru?”, odpowiem jednak: „Warto”.

Choćby dla wyróżniającej się na tle in-

nych kreacji aktorskich roli Krystyny Mi-

chel czy ciekawego pomysłu scenogra-

ficznego Wojciecha Stefaniaka.

A szczególnie sceny, w której postacie

wybiegają przez drzwi salonu do ogro-

du, i faktycznie – w jednej chwili salon

zmienia się w ogród. 

Niestety, to już koniec pochwał. Szko-

da, bo Witkacy na scenie sprawdza się

przecież wspaniale. Część płockiej pu-

bliczności do dziś pamięta „Wariata i za-

konnicę”, przedstawienie, które przez

nieco ponad rok przygotowywało mło-

de pokolenie teatru w ramach Sceny Ini-

cjatyw Aktorskich. Tempo, absurd, na-

strój, wyraźne przesłanie – wszystko to

można było tam znaleźć.

Tymczasem na piątkowej premierze

tempo kulało, nastrój był zupełnie nija-

ki. Co miało śmieszyć – nie śmieszyło,

co miało przerażać – nie przerażało.

A przecież z tą historią można by zro-

bić wszystko. U Witkacego było tak: oto

do dworku gdzieś pod Sandomierzem

przybywa widmo zamordowanej jakiś

czas temu żony gospodarza. Widmo pa-

ni domu nie wie nawet, że padło ofiarą

morderstwa. Nie potrafi też doliczyć się

kochanków – a wszystko dlatego, że za

życia nasza bohaterka miała słabość do

opium. To, że w domu pojawia się zja-

wa, jakoś nikogo specjalnie nie dziwi,

wszyscy dość spokojnie przyjmują, że

duch przechodzi przez ściany, a zara-

zem pije kawę, wódkę i obściskuje się

z dawnymi miłościami. Bohaterowie się

w jednej chwili kochają, już w następ-

nej scenie nienawidzą, na zakończenie

– ignorują fakt, że w pokoju leżą dwa

trupy, i... spokojnie idą sobie na kola-

cję. Jak to u Witkacego – zero logiki,

związku przyczynowo-skutkowego, psy-

chologizmu, tylko groteska, absurd i pa-

radoks.

Tej magii nie udało się oddać płockie-

mu teatrowi; cóż, nie wystarczy wstawić

aktorów między kanapę a stolik, puścić

czasem trochę dymu i liczyć, że tekst

obroni się sam. To nie Czechow. U Wit-

kacego nie można pić herbaty, tęsknić

i słuchać, jak liście w ogrodzie spadają.

Trzeba być szalonym, i tego szaleństwa

zabrakło w płockim przedstawieniu i re-

żyserowi (Zbigniewowi Markowi Has-

sowi), i aktorom. n

PREMIERA w płockim teatrze

Scena bez magiiJeden sąsiad pędzi bimber, drugi bije żonę,

a jeszcze inny notorycznie jeździ po pijane-

mu – takie nagrania można znaleźć na au-

tomatycznej sekretarce płockiego telefonu

Crime Stoppers

W 1976 r. program Crime

Stoppers (czyli stop prze-

stępczości) wymyślił Greg

MacAleese, szeregowy po-

licjant wydziału prewencji

stanu Nowy Meksyk

w USA. Zasada była prosta:

w ściganiu przestępców poli-

cji powinno pomóc społeczeń-

stwo. Media nagłaśniały zbrodnię,

ludzie dzwonili na anonimowy telefon

imówili, co wiedzą, apolicja wmiarę moż-

liwości płaciła informatorom. W Polsce

pierwszy Crime Stoppers ruszył w Rado-

miu siedem lat temu, w Płocku działa od

pięciu lat. Płacenie za informacje u nas się

nie przyjęło, ale ludzie dzwonili chętnie,

szczególnie na początku, gdy informacja

o anonimowym numerze pojawiła się na

każdej klatce schodowej w mieście. 

– Że donosy? Obowiązek poinformo-

wania o znanym nam przestępstwie na-

kłada na nas kodeks karny – mówi zastęp-

ca komendanta płockiej policji Jacek

Olejnik. – A kwestia moralna... To już

każdy musi rozstrzygnąć w swoim sumie-

niu, zastanawiając się przede wszystkim,

czy chce pobłażać przestępcom.  Płoc-

czanie nie mają dylematów, pod numer

262 42 22 (czynny całą dobę) dzwonią

kilka, kilkanaście razy w miesiącu. Z prze-

różnymi sprawami. Informują, że sąsiad

pędzi bimber, katuje żonę,

a jeszcze inny jeździ po pi-

janemu. Wskazują spraw-

ców wypadków i rozbojów,

paserów, złodziei, dilerów

narkotykowych. Opowia-

dają, jakimi samochodami

jeżdżą po mieście członko-

wie gangu wymuszającego

haracze.

I – co najciekawsze – bardzo

rzadko się mylą. To dzięki nim uda-

ło się np. zatrzymać dwóch młodych

płocczan, którzy napadli na sklep rtv

w Kutnie. Telefonujący nie tylko opisa-

li ich wygląd, ale podali nawet ich na-

zwiska, markę samochodu.

Bywa, że z sekretarki Crime Stoppers

policjanci odsłuchują także propozycje

usprawnienia ruchu na skrzyżowaniach.

Albo narzekań, że funkcjonariusze zno-

wu stali z „suszarką” za krzakami. Zda-

rzają się i steki wyzwisk. 

– Ale ogólnie z systemu jesteśmy zado-

woleni – komentuje zastępca komendan-

ta. – Musimy tylko powtórzyć akcję in-

formacyjną, bo ostatnio coraz rzadziej ktoś

nagrywa się na naszą sekretarkę. MO

CRIME STOPPERS po płocku

Rzadko się mylą 

Najlepszą formą walki z grypą są

szczepienia. Dostępne w aptekach

preparaty bez recepty nie zabezpie-

czą nas przed chorobą – wynika

z konferencji „Profilaktyka grypy

w praktyce lekarza podstawowej

opieki zdrowotnej”

Zorganizowały ją m.in. Po-

wiatowa Stacja Sanitarno-Epi-

demiologiczna i płockie koło Polskiego

Towarzystwa Pediatrycznego. Do Płocka

specjalnie przyjechała prof. Lidia Brydak

z Krajowego Ośrodka ds. Grypy w Pań-

stwowym Zakładzie Higieny. Według

niej, o konieczności szczepienia lekarze

POZ powinni mówić każdemu pacjento-

wi. Co więcej, w ich kartach powinni od-

notowywać, czy już nimi o tym

rozmawiali. Dlaczego? Po

pierwsze – by ustrzec swojego

podopiecznego przed chorobą.

Ale także dlatego, że przy-

bywa ludzi oskarżających le-

karzy o to, że nie zalecili im

szczepień, przez co pacjentów

dotknęły groźne powikłania

pogrypowe.

Przypomnijmy: w 1994 r. w całym ów-

czesnym województwie płockim za-

szczepiło się przeciwko grypie ok. 200

osób. Potem ruszyła jednak wielka ak-

cja informacyjna; w efekcie rok temu

tylko w samym Płocku zaszczepiło się

prawie 7 tys. ludzi. JK, PAP

Rozmowa o szczepieniach – s. 2

ZDROWIE. Idzie grypa

Zalecajcie szczepienia

Prof. Lidia Brydak
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W finale 

sztuki 

matka-widmo

zabiera

w zaświaty

obydwie córki.

W ich rolach

wystąpiły

Barbara 

Misiun 

i Dorota

Cempura.

Reżyserem

przedstawienia

jest Zbigniew

Marek Hass.

Dach kamienicy przy ul. Rybaki 7 za-

palił się wczoraj po godz. 15. Strażacy

podejrzewają, że ktoś zaprószył ogień

na poddaszu, momentalnie zajęły się ła-

two palna papa i lepik. Całą okolicę spo-

wiły kłęby dymu. – Na miejsce poje-

chały cztery wozy gaśnicze i dwa pod-

nośniki – mówi komendant płockiej

straży pożarnej Hilary Januszczyk. Póź-

nym popołudniem nie było jeszcze wia-

domo, czy lokatorzy – w sumie 13 osób

– będą mogli wrócić do swoich miesz-

kań. Mieli o tym zdecydować wicepre-

zydent Dariusz Zawidzki i komisja

z Miejskiego Zakładu Gospodarki

Mieszkaniowej. MO
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Rybaki w ogniu, lokatorzy na ulicy

Żona doniosła
Na pierwszy w Polsce, radomski nu-

mer Crime Stoppers, ludzie nie za-

wsze dzwonili ze szlachetnych pobu-

dek. Niektórzy telefonowali po pro-

stu z zemsty. W większości były to

kobiety, które w ten sposób odpłaca-

ły się swoim chłopakom, a nawet mę-

żom za niewierność. W 1998 r. jedna

z pań wręcz obsesyjnie donosiła na

swojego męża. Najpierw poinformo-

wała, że jeździ on samochodem po

spożyciu alkoholu, w wyniku czego

stracił prawo jazdy. Autem jeździł jed-

nak w dalszym ciągu, więc kobieta

dzwoniła na policję za każdym razem,

gdy mąż wyruszał w trasę. W ten spo-

sób mężczyzna stracił pracę. 



M I A S T O PŁOCK

Lada dzień zakończy się budowa nowego

luksusowego wybiegu dla lwów. W paź-

dzierniku zoo chce zaprosić płocczan na

uroczyste otwarcie – z pełną oprawą,

w końcu mamy przecież do czynienia

z królem

Wybieg ma być supernowoczesny

– zamiast krat, ściana ŕ la skała z wiel-

kimi szybami i okrągłymi afrykań-

skimi chatkami krytymi strzechą (to

m.in. z nich zwierzaki będą podglą-

dane przez zwiedzających). Do tego

ogrzewany zimą pawilon oraz ponad

tysiąc m kw. piachu, trawy, skał z wo-

dospadem i porozrzucanymi pniami.

– Jestem mile zaskoczony efektem,

zależało mi zwłaszcza na akcentach

afrykańskich, a te wyszły bardzo ład-

nie – opowiada dyrektor ogrodu zoo-

logicznego Aleksander Niweliński.

– Ale jeszcze zostało trochę pracy. De-

tale są bardzo ważne. Nieodpowiedni

odcień farby może wywołać niezado-

wolenie króla zwierząt.

Zakończenie prac zaplanowano na

połowę września. Kilka następnych ty-

godni zajmą przygotowania do prze-

prowadzki. 

– Musimy sprawdzić każdy szcze-

gół, zrobić dezynfekcję, zająć się spra-

wami hodowlanymi. Tego nie zrobi

za nas żadna firma budowlana – tłu-

maczy Niweliński. Apartament prze-

każemy płockiej parze w październi-

ku, oczywiście z pompą. Ale to nie

koniec powodów do radości. Wszyst-

ko wskazuje na to, że jeszcze w tym

roku do królewskich kotów dołączą

dwie lwice z bardzo dobrej holender-

skiej hodowli. Wówczas nasz lew Ce-

zar, mając swój harem i piękny wy-

bieg, poczuje się jak w raju.

AGNIESZKA WOŹNIAK
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godz. 17.50, ul. Batalionów Chłopskich

Wojciech Dąbrowski przejrzał na działce pomidory, trochę zerwał na kolację, a teraz

wraca już z suczką Dianą do domu

fot. Piotr Augustyniak

Ile to kosztuje

By zarejestrować używane auto

z Unii, musimy zapłacić najpierw

akcyzę (kilka procent od wartości

zadeklarowanej w umowie). Potem

– opłatę skarbową (ponad 150 zł, nie

licząc znaczków skarbowych).

A później już w wydziale komuni-

kacji kolejne ponad 660 zł (za tabli-

ce rejestracyjne i dowód oraz książ-

kę wozu). Zarabiają więc skarbów-

ka i miasto. No a później ubezpie-

czyciel. Ubezpieczenie takiego sta-

rego, używanego auta jest znacznie

droższe niż samochodu nowego. 

BUDŻET MIASTA bogatszy

Stare, ale 

dochodowe 
Boom na używane auta z Unii ma też swoje

dobre strony. Rejestrując masowo ściągane

od kwietnia samochody, płocczanie niespo-

dziewanie wzmocnili budżet miasta

W sierpniu z tytułu wszelkich opłat ko-

munikacyjnych wpłynęło 311 tys. zł. Dla

porównania: w lutym (czyli jeszcze przed

boomem) zaledwie 135 tys. zł.

– Wzrost było widać już w kwietniu.

Wtedy z wydziału komunikacji do miej-

skiej kasy wpłynęło ponad 188 tys. zł.

To był pierwszy, na razie nieśmiały sy-

gnał, że z pieniędzmi za rejestrację mo-

że być lepiej niż przewidywaliśmy – mó-

wi Mariola Borowska, kierownik oddzia-

łu podatków miejskich i opłat w płoc-

kim ratuszu. 

A potem ruszyła lawina. W czerwcu

do kasy miasta wpłynęło ponad 227 tys.

zł, a w lipcu już prawie 283 tys. zł.

I wreszcie przyszedł rekordowy sierpień

i kwota, jak na płocką komunikację, zu-

pełnie astronomiczna.

Mariola Borowska: – Z opłat skarbo-

wych, jakie spływają do nas we wrześniu

wnioskujemy, że ten miesiąc może być

jeszcze lepszy. Założyliśmy, że w ciągu

całego roku wpłynie do kasy ponad 2

mln 250 tys. zł. Teraz już widać, że tych

pieniędzy prawdopodobnie będzie wię-

cej. Finansowo-komunikacyjna ekspl-

ozja jest w pełnym rozkwicie.

Co miasto zrobi z tą nadplanową go-

tówką? – Na razie jeszcze nie wiadomo

– twierdzi Borowska. 

JACEK KOWALSKI

Dlaczego w weekend wieczorem

w Płocku w ogóle nie można nadać

listu poleconego? – pyta płoccza-

nin, pan Tomasz. – Najpóźniej w li-

stopadzie będzie można – odpowia-

da szef poczty Tadeusz Daszewski.

– Otworzymy całodobowy punkt

przy al. Jachowicza

HUBERT WOŹNIAK

M
oże to kogoś zdziwić, ale

w mojej pracy zdarza się, że

czasem muszę taki list nadać

– opowiada pan Tomasz.

Kombinuje wtedy, jak może. – Jadę na

Przemysłową, tam gdzie są magazyny

poczty, stukam i proszę, by go ode mnie

wzięli – dodaje. – Czasem się udaje, ale

nie zawsze. A przecież, skoro na poczcie

są ludzie pracujący nocą, można by za-

sady przyjmowania nocnych przesyłek

oficjalnie uregulować.

Dyrektor rejonowy Poczty Polskiej

w Płocku Tadeusz Daszewski przyznaje,

że jest zapotrzebowanie na taką usługę.

Głównie ze strony prawników: adwoka-

tów, radców prawnych, którzy przegapi-

li jakieś ważne terminy i w weekend usi-

łują nadać przesyłkę ze stemplem z od-

powiednią datą. Bywało już nawet, że

niektórzy próbowali wywierać presję na

pocztowców, by przystawili na korespo-

ndencji pieczątkę z wcześniejszą datą.

– Nie opłaca nam się otwierać całego

urzędu pocztowego, bo ruch w soboty po

południu całkowicie zamiera – tłumaczy

Daszewski. – Przez kilka godzin przycho-

dzi jeden klient. Zrobimy inaczej: w paź-

dzierniku, najpóźniej w listopadzie

w urzędzie przy Jachowicza otworzymy

okienko pocztowe czynne całą noc.

Z wyjaśnień Daszewskiego wynika, że

codziennie będzie ono otwierane zaraz po

zamknięciu samego urzędu (przerwa na-

stąpi jedynie od soboty od godz. 15 do

niedzieli do godz. 22). Ma prowadzić pod-

stawowe usługi pocztowe: będzie można

tu kupić znaczek, kopertę, nadać list, wy-

płacić niewielką sumę pieniędzy. n

POCZTA. Jak wieczorem nadać polecony?

Nocą ludzie

listy piszą

Wybieg (na zdjęciu okrągła chatka) zaprojektował płocki architekt Krzysztof

Kwiatkowski

WIEŚCI z zoo

Afrykański apartament
DRZEWA się bronią

Kasztanowce

po raz drugi
Na początku września, dokładnie tak jak

przed rokiem, przy pl. Narutowicza zakwi-

tły... kasztanowce. Nie jest to, niestety, znak

łagodnej jesieni lub zimy, ale zwiastun cho-

roby drzew

Spustoszenie

wśród kaszta-

nowców sieje

szrotówek kasz-

tanowcowia-

czek. A drzewa

bronią się. Sko-

ro owady ogra-

niczyły ich cykl

wegetacyjny,

zżerając liście,

próbują wszyst-

ko wytworzyć

na nowo.

W efekcie na

szczycie ich koron widać zżółkłe liście,

a w dolnych partiach – świeże listki

i kwitnące kwiaty, zupełnie jak przed

maturami.

Kasztanów jednak nie będzie, bo pier-

wsze mrozy wszystko zniszczą. Dendro-

lodzy ostrzegają, że walczące w ten spo-

sób drzewa są z roku na rok coraz słabsze.

A my dodajmy, że kasztanowców na

pl. Narutowicza jest coraz mniej. Ten na

zdjęciu jest jednym z najstarszych, to pod

nim wmaszerował do Płocka generał

Haller. HW

ŚLADEM interwencji

I po dżungli
Zniknęły chaszcze przy al. Armii Krajowej

na Podolszycach Północ. Narzekali na nie

mieszkańcy bloków sąsiadujących z Parkiem

Północnym

W sprawie zarośniętych pól między al.

AK i ul. Kutrzeby interweniował Jan

Brzeski, mieszkaniec jednego z bloków

w tym rejonie. I wcale nie ma się mu co

dziwić. Tereny, które wskazywał, pokry-

wała istna dżungla. Agnieszka Grażul-

Luft z biura prasowego Urzędu Miasta

obiecała zainteresować sprawą płockie

służby komunalne. Jak widać skutecz-

nie, bo zielsko zostało wycięte. HW

T
O

M
A

S
Z

 N
IE

S
Ł

U
C

H
O

W
S
K

I

T
O

M
A

S
Z
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Ł

U
C

H
O

W
S
K
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Chaszcze były tak wysokie, że schować

się w nich mógł dorosły człowiek 

T
O

M
A

S
Z

 N
IE

S
Ł

U
C

H
O

W
S
K

I

Odmiana: o ile ładniej wygląda teren po

uporządkowaniu

T
O

M
A

S
Z

 N
IE

S
Ł

U
C

H
O

W
S
K

I

NOWY SKLEP. KupCiuszek – tak nazywa się

nowy sklep odzieżowy przy al. Armii Krajo-

wej 4. Uroczyste otwarcie z szampanem od-

było się w sobotę. Właściciele chcą, jak do-

bra wróżka z bajki o Kopciuszku, przemie-

nić każdego w królewnę lub królewicza.

W największej sypialni miasta sprzedają swe-

try, bluzki, garsonki, płaszcze dla młodzie-

ży i dla starszych. A kto nie chce kupować,

może przysiąść przy wiklinowym stoliku i po-

czytać „Gazetę”. AW

ZIELONY JAR

T
O

M
A

S
Z

 N
IE

S
Ł

U
C

H
O

W
S
K

I
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Szkoła, 

siedziba, telefon

Języki 

obce

Przygotowuje do

egzaminów

Liczba zajęć 

w tygodniu

Czas trwania

kursu

Liczba osób

w grupie

Miejsce 

kursu

Odpłatność Dodatkowe

informacje

G D Z I E  U C Z Y Ć  S I Ę  J Ę Z Y K Ó W  O B C Y C H  

Angielski

-metoda Callana

-metoda tradycyjna

Niemiecki

-metoda komunikacyjna

Rosyjski

-metoda komunikacyjna

Business English

konwersacje

kursy dla dzieci

indywidualnie 

grupowo

________________

kursy dla firm

angielski

-FCE

-CAE

-CPE

-BEC

niemiecki

-ZD

Również:

-maturalne

-egzaminy

wstępne

Kurs maturalny:

START:

11.10.04 r.

__________

wg potrzeb

wg potrzeb 

klienta

„Student

metody

Callana 

od zera

do poziomu

FCE

dochodzi 

w ok. 18

miesięcy”

Kurs maturalny

trwa 6 miesięcy

__________

wg ustaleń

2x2

godz./tydz.

lub1x3

godz./tydz.

(np. w sobo-

ty)

Dni zajęć:

pn.-pt .+ sob

Godz. zajęć:

15.00 – 21.00

9.00 – 12.00

(sobota)

__________

wg ustaleń

max 10

indywidual-

nie

w parach –

- 1/2 kosztu 

_________

wg potrzeb

firmy

W SIEDZIBIE

SZKOŁY:

UL.

KRÓLEWIECKA 12

INDYWIDUALNIE:

- W SIEDZIBIE

- W DOMU KLIENTA

__________

wg ustaleń

Czesne regu-

lowane 

miesięcznie

Grupowo:

6/8/11 zł/ godz.

indywidualnie:

45-50 zł/godz.

MATERIAŁY

BEZPŁATNE

BRAK

WPISOWEGO

BEZPŁATNE

TESTY

Godz. lekcyjna

= 50 minut

_____________

75-85 zł/godz.

pracy lektora

Centrum Językowe UNICORN

ul. 3 maja 7

tel. 264-52-82, 366-92-66

KAŻDY POZIOM NA POZIOMIE!!!

Szanujemy indywidualne potrzeby ucznia-

-możliwość wyboru metody, rozkładu zajęć i ilości

godzin!!!

NIE OBIECUJEMY NIEMOŻLIWEGO - ŻADNYCH

ZŁUDNYCH GWARANCJI!!!

Nie zatrudniamy lektorów anglojęzycznych bez

przygotowania metodycznego!!!

NAJNIŻSZE CENY W PŁOCKU!!!

angielski

- metoda Callana

- integrated skills

(zajęcia zintegrowane)

matura

PET

FCE

CAE

CPE

BEC

1 semestr

70 godz. lek.

2 semestry

140 godz. lek.

__________ 

wg potrzeb 

klienta

2x2 godz.

lek./tydzień

3x2 godz.

lek./tydzień

godz. lek

= 50 min.

__________

kursy dla 

firm wg

potrzeb klienta

5-8

nigdy 

nie

przekracza

8 osób

W SIEDZIBIE 

SZKOŁY:

UL. 3 MAJA 7

10/11/12zł/

godz. lek.

indywidualnie:

50 zł/60 min.

opłata

regulowana

miesięcznie,

za semestr

lub za cały rok

angielski

niemiecki

francuski

włoski

hiszpański

rosyjski

matura

FCE

CAE

BEC

ZD

ZMP

i inne

semestr

60 godz. lek.

2x2 godziny

lekcyjne

kursy dla firm

– wg potrzeb 

klienta

5-7 osób

nigdy nie

przekracza

7 osób

09-400 PŁOCK, 

UL. KRÓLEWIECKA 20

(wejście w bramie)

maksymalnie

650 zł za 60 

godz. lek.

(W cenie podręczniki 

i materiały dodatkowe)

Raty miesięczne

Zniżki rodzinne

Atrakcyjna 

oferta dla firm

09-400 PŁOCK, 

UL. KRÓLEWIECKA 20

TEL. (024) 263 03 00

e-mail: cjeureka@o2.pl

pon.- pt.: 11.00 - 19.00 sob.: 10.00 - 14.00

DRZWI OTWARTE 
18 WRZEŚNIA GODZ. 10-14

TŁUMACZENIA PRZYSIĘGŁE, KONFERENCYJNE,

SYMULTANICZNE

EGZAMINY WERYFIKACYJNE

PUNKT EGZAMINACYJNY BRITISH COUNCIL -
EGZAMINY CAMBRIDGE

LEKTORZY POLSCY I NATIVE SPEAKERS

Rekrutacja i testowanie na rok szkolny 2004/2005
od 13  do 30 września codziennie od 14.00 do 18.00

angielski

niemiecki

włoski

hiszpański

francuski

rosyjski

i inne

wszystkie poziomy

zaawansowania

FCE, CAE,

CPE,

LCCI EFB,

BEC 1-3

ZD, ZDFB, ZMP,

ZDP, KDS, GDS

DELF, DALF

DELE

CELI

TORFL

matura nowa

rok 

akademicki

- 2 semestry 

- 120 godz.

lub 1 semestr

- 60 godz.

standard

2x90 min

ON DEMAND

na żądanie

indywidualne

5-10  osób 

zajęcia 

grupowe

indywidu-

alne

firmowe

Centrum Edukacji

Grupa Orlen

ul. Kobylińskiego 25

8 zł - 15 zł

RATY I RABATY

CENTRUM EDUKACJI GRUPA ORLEN - 

- SZKOŁA JĘZYKÓW OBCYCH

PŁOCK, UL. KOBYLIŃSKIEGO 25

TEL. (024) 365-86-19, 365-86-53

FAX (024) 365-86-24

sjo@centrumedukacji.pl

www.centrumedukacji.pl

METODA TRADYCYJNA I CALLANA

WSZYSTKIE POZIOMY ZAAWANSOWANIA

ZAJĘCIA DLA FIRM

TŁUMACZENIA, KONWERSACJE

BUSINESS ENGLISH

ZABAWA Z JĘZYKIEM ANGIELSKIM 

DLA DZIECI OD LAT 3

LEKTORZY Z ANGLII, WŁOCH I POLSKI  

angielski

niemiecki

francuski

włoski

hiszpański

rosyjski

PET

FCE

CAE

CPE

BEC 1,2,3

matura

DELF

DALF

DELE

CILS

ZD

wieloletnie 

zaj. grupowe:

13.IX – 30.V

zajęcia

indywidualne

cały rok

2x90 min

2x60 min

8-12 osób PŁOCK

UL.KOŚCIUSZKI 9

SIERPC

UL.WIOSNY LUDÓW 22

II P.

11,33/45 min

15,50/60 min

CENTRUM JĘZYKÓW OBCYCH
YORK LANGUANGE CENTER

PŁOCK, UL. KOŚCIUSZKI 9

TEL. 366-55-55, 268-95-60

SIERPC, UL. WIOSNY LUDÓW 22 II P. 

TEL. 275 29 32

www.ylcszkola.republika.pl

W AKADEMII JĘZYKOWEJ:

1. Metoda Callana rozszerzona o autorski program gramatyki

2. Bezpłatne KINO dla uczestników kursów. Filmy w języku

oryginalnym.

3. W OSTATNICH CZTERECH SESJACH EGZAMINA-

CYJNYCH 95% NASZYCH STUDENTÓW ZDAŁO FCE ZA

PIERWSZYM PODEJŚCIEM!!!

4. Bezpłatne lekcje próbne - ZAPRASZAMY

plock@akademianauki.pl www.english4polish.pl

NOWA MATURA

- PROGRAM

WG. MEN

EGZAMINY

CAMBRIDGE

INFORMACJA

W SZKOLE

ZADZWOŃ

3668866

2625220

STANDARD

2X100MINUT

LUB WG.

POTRZEB

KLIENTA

OD 4 -10

F2F-face

to face

AKADEMIA

JĘZYKOWA 

UL. PADLEWSKIEGO 4

INFORMACJA 

W SZKOLE

ZADZWOŃ 

LUB PRZYJDŹ

Bezpłatne 

KINO 

dla dzieci.

Filmy w języku oryginalnym.

„TALKING KIDS” to kurs języka angielskiego Metodą Callan'a dla dzieci.

To nowoczesna i wyjątkowo skuteczna metoda nauki dla dzieci w wieku przedszkolnym i z młodszych klas szkół podsta-

wowych. Przebieg lekcji jest dostosowany do możliwości poznawczych dzieci. Lekcja składa się z części wymagających

koncentracji poprzeplatanych zabawami językowymi. Naukę wzbogacają dodatkowe materiały: nagrania na CD i zeszyty

ćwiczeń, z których dzieci korzystają w domu w celu utrwalenia nabytych umiejętności językowych.

ZAPRASZAMY SZKOŁY JĘZYKOWE DO WSPÓŁPRACY

informacje: Joanna Wysocka, tel. (024) 267 10 02

1. Angielski-Metoda

Callan'a

2. Niemiecki- Metoda

Callan'a

3. Business English -

metoda aktywizacji 

4. Office English 

5. Angielski 

dla prawników 

6. Angielski branżowy
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BEZPŁATNE:

· TESTY OKREŚLAJĄCE POZIOM 

ZAAWANSOWANIA

· COTYGODNIOWE KONSULTACJE

· PODRĘCZNIKI

PŁOCKIE CENTRUM
EDUKACYJNE

DH Promenada

Płock, Nowy Rynek 3

Tel. (024) 266 44 64

2 semestry

- 120 godzin

matura i studia

- 50 godzin

intensywne

kursy wakacyjne

i zimowe

- 40 godzin

kursy

semestralne

2x90 min

dni 

i godziny

zajęć do

uzgodnienia

matura 

i studia

1x140 min

6-8 osób

6-10 osób

DH PROMENADA

PŁOCK, 

NOWY RYNEK 3

SZKOLENIA DLA 

FIRM W SIEDZIBIE

KLIENTA 

LUB SZKOŁY 

ZAJĘCIA W PAŹDZIERNIKU

GGGG RRRR AAAA TTTT IIII SSSS !!!! !!!! !!!!

18 WRZEŚNIA 

DDDD RRRR ZZZZ WWWW IIII     OOOO TTTT WWWW AAAA RRRR TTTT EEEE

Szkoła Języków Obcych

EMPIK Sp. z o.o.

ul. Nowy Rynek 3

09-400 Płock

te. 266-42-25, 266-42-26

angielski

niemiecki

francuski

włoski

hiszpański

rosyjski

Business English

specjalna oferta dla firm

FCE, CAE 

PCE, LCCI,

PITMAN

ZD, ZMP

DELF, DALF

CILS, CELI

DELE

TORFL

matura

matura 100h

pozostałe

130h

klienci 

indywidualni

oraz grupy

firmowe 

wg potrzeb

2x90 min

w tygodniu

klienci 

indywidualni

oraz grupy

firmowe 

wg potrzeb

max 12 osób

grupy 

dziecięce

- 7 osób

SJO EMPIK

PŁOCK

UL. NOWY RYNEK 3

KURSY FIRMOWE

- W SIEDZIBIE

FIRMY

- jednorazowa

- w 4 ratach

- w kredycie

atrakcyjne 

stawki dla firm 

www.pw.plock/zespoly/zl, zakładka "kursy"

MODUŁY  SKIEROWANE  DO

STUDENTÓW, ABSOLWENTÓW STUDIÓW

POZALINGWISTYCZNYCH 

A TAKŻE

DLA PRACOWNIKÓW FIRM I ZAKŁADÓW

Poziom umiejętności: powyżej średnio

zaawansowanego 

POLITECHNIKA WARSZAWSKA

Szkoła Nauk Technicznych i

Społecznych w Płocku Zespół Lektorów

ul. Łukasiewicza 17, 09-400 Płock

tel. (024) 367 21 62, 367 43 94

www.pw.plock.pl/zespoly/zl

angielski

niemiecki

rosyjski

język 

biznesowy

język 

techniczny

1 semestr/

30 godzin

1x2 godz. 15 POLITECHNIKA 

WARSZAWSKA

SZKOŁA NAUK

TECHNICZNYCH

I SPOŁECZNYCH

GMACH GŁÓWNY

UL. ŁUKASIEWICZA 17

09-400 PŁOCK

450 zł

680 zł - opłata

za semestr

390 zł - matura

i studia

- możliwość 

płatności w 

ratach miesięcznych

- dodatkowe

zniżki rodzinne

i inne

ZAPRASZAMY NA SPOTKANIA ORGANIZACYJNE 

JĘZYK ANGIELSKI  dla DOROSŁYCH 

Grupa początkująca - 13.09.2004r.godz.16.30 

Grupa średnio zaawansowana - 14.09.2004r.godz.16.30 

Grupa zaawansowana - 14.09.2004r.godz.17.00 

JĘZYK ANGIELSKI DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

Kurs- PRZYGOTOWANIE DO NOWEJ MATURY - 14.09.2004r.godz.16.30 

MŁODZIEŻ GIMNAZJALNA  klasy I- III - 17.09.2004r.godz.18.00

DZIECI z klas I - III - 16.09.2004r.godz.16.30

DZIECI  z klas IV - VI - 16.09.2004r.godz.17.00

JĘZYK NIEMIECKI   DLA  DOROSŁYCH 

Grupa podstawowa - 24.09.2004r.godz.16.30 

Grupa średnio zaawansowana - 24.09.2004r.godz.17.00 

Grupa zaawansowana - 24.09.2004r.godz.17.00 

JĘZYK NIEMIECKI  dla DZIECI I MŁODZIEZY 

Wszystkie poziomy  zaawansowania - 20.09.2004r.godz.16.30 

PŁOCKI UNIWERSYTET LUDOWY
Centrum Egzaminacyjne TELC

Płock, ul. 3 maja 18, 
tel. (024) 264 72 35

Płońsk, ul. Jędrzejewicza 3, 
tel. (023) 662 10 08

pul@plo.pl
www.puludowy.republika.pl

angielski

niemiecki

francuski

TELC

FCE

CAE

Matura

__________

kursy dla firm

dzieci I-III

klasa - 60 g.

młodzież,

dorośli

- 120 g.

__________

wg potrzeb 

klienta

2x2 godz.

1x4 godz.

__________

wg ustaleń

6-15

1-3 zaj.

indywidu-

alne

_________

1-15

dla firm

PŁOCK, 

UL. 3 MAJA 18

PŁOŃSK

UL. JĘDRZEJEWICZA 3

KUTNO

UL. JAGIEŁŁY 6

Dzieci-5 zł/1 g.

Lekcyjna

Kl I-IV,

gimnazjum - 8zł

LO - 9zł

studenci-10zł

dorośli-12zł

__________

firmy-70-80zł

do negocjacji

Centrum Helen Doron

w Płocku 

Płockie Centrum Edukacyjne

DH Promenada

ul. Nowy Rynek 3

tel. (024) 266 44 64

Angielski dla dzieci metodą Helen Doron 

- nauka dla dzieci w wieku od 1-14 lat·

- przyswajanie języka w sposób naturalny, podczas zabawy·

- małe grupy od 5 do 8 uczniów·

- metoda stosowana w wielu krajach od ponad 17 lat

GWARANCJA JAKOŚCI 

BEZPŁATNY TEST I LEKCJA PRÓBNA 

PODRĘCZNIKI W CENIE KURSU

SALA MULTIMEDIALNA Z DOSTĘPEM 

DO INTERNETU

CERTYFIKAT THE UNIVERSITY 

OF SUFFOLK,USA

INTERAKTYWNY PROGRAM ZAJĘĆ ON-LINE

NIESPODZIANKI!!!

EF ENGLISH FIRST 
MIĘDZYNARODOWE CENTRUM

JĘZYKA ANGIELSKIEGO
Ostrołęka, ul. 11 Listopada 5A (II p) 

tel. (0-29) 764 63 11
tel. /fax (0-29) 764 63 20

www.englishfirst.pl

kursy ogólnojęzykowe

kursy egzaminacyjne

Business English

angielski dla dzieci

English on-line

matura 2005

konwersacje

FCE, CAE, CPE

nowa matura

11 modułów/

240 godz.

120 godz.

60-120 godz.

144 godz.

80 godz.

120 godz.

w zależności od

potrzeb studentów

4 godz./tydz.

4 godz./tydz.

4-6 godz./tydz.

3-4 godz./tydz.

4 godz./tydz.

4 godz./tydz.

4-6 godz./tydz.

8-10 

8-10

4-6

8-10

8-10

8-10

3-4

EF ENGLISH FIRST

OSTROŁĘKA

UL. 11 LISTOPADA 5A

RATY 

I

RABATY

STUDIA 3-letnie licencjackie:

dzienne i zaoczne

kierunek: filologia 

- specjalności: filologia angielska, filologia

niemiecka, filologia rosyjska 

z  j.angielskim/j.niemieckim

KURSY JĘZYKOWE:

j.angielski

j.niemiecki

j. rosyjski

j.francuski

1 rok 2x2 godz.lek./

tydzień

razem 

120 godz.

lekcyjnych

10-12 osób INSTYTUT

NEOFILOLOGII

PWSZ:

UL. KOŚCIUSZKI 20

650 zł za  semestrPAŃSTWOWA

WYŻSZA

SZKOŁA

ZAWODOWA 

W PŁOCKU 

PL. DĄBROWSKIEGO 2

TEL. (024) 366-54-20

e-mail: pwsz@plock.org.pl B E Z P Ł A T N E   -   L E K C J E   -   P O K A Z O W E

KURS PROWADZĄ DOŚWIADCZENI

NAUCZYCIELE AKADEMICCY PWSZ W PŁOCKU

Szczegółowe informacje można uzyskać 

w Instytucie Neofilologii PWSZ w  Płocku:

ul. Kościuszki 20, tel.(024) 366-54-19

angielski

niemiecki

francuski

włoski

hiszpański

szkolenia dla firm

lekcje indywidualne

matura

egzaminy

wstępne na 

studia

KET 

PET

FCE

CAE

BEC

Dwujęzyczne 

przedszkole  i zerówka

czynne w godzinach 6.30 - 17.30

ZAPRASZAMY!!!

FUNDACJA ANGIELSKI

DZIECIOM
ul. Kolegialna 26

tel. (024) 264-72-10, 0608-088-886

www.fad.home.pl

angielski Cambridge 

University

Exams:

Young Learners

KET

PET

FCE

CAE

CPE

BUSINESS

I,II,III

Individual

17 lekcji/ 

semestr

(1 lekcja

= 3 godz.)

1 lekcja/

tydzień

(1 lekcja 

= 3 godz.)

6-8 UL. KOLEGIALNA 26 Young learners:

30 zł/lek.

KET-PET: 40 zł/lek.

FCE: 60 zł/lekcja

CAE: 75zł/lekcja

Individual:

60zł/lek.-1 godz.

Książki 

i materiały 

są bezpłatne

ZAPRASZAMY 

DDDDOOOO     KKKK SSSSIIII ĘĘĘĘ GGGGAAAARRRR NNNN IIII IIII     JJJJ ĘĘĘĘ ZZZZ YYYY KKKKOOOOWWWW EEEE JJJJ

DZIAŁAJĄCEJ 

W SIEDZIBIE NASZEJ SZKOŁY

WE WRZEŚNIU 

OFERUJEMY ZAKUPY 

Z 10% RABATEM

angielski 

- młodzież

- dorośli

Business English

metoda komunikacyjna

matura,

egzaminy

wstępne,

PET

FCE

CAE

korepetycje

wg potrzeg

kursanta

zapisy przez

cały rok

wg ustaleń

(zajęcia także 

w soboty)

4-8 osób

w parach

indywidu-

alne

PŁOCK

UL. ZDZIARSKIEGO 7

(OS.WYSZOGRODZKA)

grupy-10 zł/45 min.

pary-25zł/60 min.

indywidualnie-

50zł/60 min.

płatność

miesięczniePłock, ul. Zdziarskiego 7

tel. (024) 264-54-20

kom. 0501-695-644

e-mail: mimip@wp.pl
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P O Ż E G N A N I A PŁOCK

A do Z Ginekolog - Prywatna Klinika

zabiegi - wyw. miesiączki, 0-501 780 971

CENTRUM  MEDYCZNE  RODZINA

AL. JANA PAWŁA II 39,   TEL. 366 88 65

ZAPRASZA  OD  13  WRZEŚNIA  2004 R.

N A   A K C JĘ   S Z C Z E P I E Ń

P R Z E C I W   G R Y P I E

WZW  A  i  WZW  B

BADANIE  LEKARSKIE

PRZED  SZCZEPIENIEM  KAŻDEGO

PACJENTA  WLICZONE  W  CENĘ.

EEG - Dorośli, Dzieci
PŁOCK, UL. PADLEWSKIEGO 4; 267 75 73

 Farmakologia - tanio 0-506 316 395

 Ginekolog pofesjonalnie 0880 516 531

P S Y C H O L O G

- KINGA GRZESIŃSKA - 0-606 198 014.

 Sprzedam analizator hematologiczny.

Nowy. Okazja. 0-604 086 381

 Prywatny Ośrodek Detoksykacyjno-

Terapeutyczny. Leczenie uzależnień.

Terapia. Turnusy pobytowe

www.skalna69.pl   33/ 815 03 50 

 Audi A4 4x4 1,8T '98 39900 032/22 32 777

 Cordoba 1,4 '98 18990 032 22 32 777

 Daewoo Matiz ’99, welur, pięcioosobowy,

bezwypadkowy, immobiliser, 10900 zł+VAT.

Tel. (0-24) 366 06 44 w godz. 10.00-18.00.

 Felicja 1,3/G '97 9990 032 22 32 777

 Fiata 126 p, rok prod. 88', kolor czerwony,

stan dobry. Cena 900 zł. Tel. (024) 285 84 16.

 Golf III 1,9TD '95 16990 032 22 32 777

 Hyundai Sonata 99/00 wersja lux, skóra,

klima, alufelgi, EL, ES, I wł., 74000 km,

34900 zł; (0-24) 366 06 44 w godz. 10-18

 Land cruiser '98 zielona do uzgodnienia

lekko uszkodzony 0-602 194 622

 Marea CMB 1,6 '97 14900 032 22 32 777

 Maxima 3,0/G '92 12990 032 22 32 777

 Mondeo '01 2.0 srebrny nierozbity

60.000 km KL salon bezwypadkowy

stan idealny 0-602 194 622 55.000 zł

 Omega 2,5TDS '94 18900, Vectra CMB

CD 1,8 '97 24900 raty 032 22 32 777

 Peugeot Partner Van 99/00 dwuosobowy,

autoalarm, immobiliser, 14900 zł+VAT.

Tel. (0-24) 366 06 44 w godz. 10.00-18.00

 Siena 1.2 75 KM ’99 20 tys. km, I wł.

Tel. (0-24) 262 36 78.

"S" 500 '99 salon 138 tys. 0-606 644 646

 525 TDS '98 67900 raty 032 22 32 777

 VW Passat 1.9 TDI combi '00, 175 tys. km,

46,8 tys. zł, tel. 0-600 432 076 Warszawa

 W140 600 SEL '92 49900 032 22 32 777

 Syndyk sprzeda Iveco Euro Cargo.

Tel. (022) 621 59 68

 Kupię Nissana Almerę diesel lub

benzyna+gaz, 96-97. Tel. (0-24) 264 07 75.

 Skup za gotówkę. Mamy 500 aut używa-

nych 032 / 22 32 777 www. zawada.com.pl

Auto-Gaz Wyszogród. Montaż i serwis 

samochodowych instalacji gazowych.

Wszystkie marki. Tel. 0-24 23 11 306 

kom. 0-604 807 109.

 Roznoszenie ulotek. Tel. 0-506 376 644.

 Zatrudnię fryzjerów(ki), kosmetyczki,

masażystów(ki) i osoby do współpracy w

gabinecie medycyny naturalnej. Tel.

kontaktowy. 0-24 268 33 33; 268 15 00.

 Zatrudnię osoby komunikatywne

z własnym samochodem - wysokie zarobki.

Tel. 0-506 350 859, 0-509 267 122.

ZLECĘ  ROZBUDOWĘ DOMU W PŁOCKU.

TEL. (0-24) 262 40 53.

Studium Kosmetyki, Wizażu

i Stylizacji 826 99 50

ZESPÓŁ  SZKÓŁ  POLICEALNYCH

DANUTY  SOKOŁOWSKIEJ

posiada już dziesięcioletnią tradycję

i uprawnienia szkół publicznych

Płock, al. Jachowicza 2/4,

tel./fax 264 22 09

www.dansok.cki.pl  e-mail: dansok@cki.pl

STUDIUM  KOSMETYCZNE:

pielęgnacja twarzy i ciała, stylizacja

i zdobienie paznokci, fryzury fantazyjne,

wizaż i techniki makijażu.

- system dzienny, wieczorowy i zaoczny

STUDIUM  ORGANIZACJI  REKLAMY:

grafika komputerowa, fotografia reklamowa

i artystyczna, reklama wizualna

i projektowanie plastyczne

- system dzienny, wieczorowy i zaoczny

STUDIUM  ARCHITEKTURY:

projektowanie przestrzenne, architektura

wnętrz, architektura krajobrazu.

- system dzienny, wieczorowy i zaoczny

STUDIUM  FRYZJERSKO-KOSMETYCZNE:

- stystem dzienny i zaoczny

STUDIUM GEODEZJI:

- system dzienny i zaoczny

Nauka w szkołach trwa 2 lata (4 semestry).

Nabór słuchaczy w lutym i we wrześniu.

Czy Twoja szkoła ma certyfikat jakości

PASE
sprawdź

www.pase.pl

Tak nagle odszedł nasz Kolega

Andrzej Pasiek
Człowiek, który miał rzadką cechę stworzenia Grupy

z nowo poznanych, przypadkowych ludzi.

Andrzeju, żegnamy Cię w głębokim żalu,

smutni, z poczuciem pustki.

Na zawsze pozostaniesz w naszej pamięci

koleżanki i koledzy

z XIV Edycji Podyplomowego Studium

Zarządzania Logistycznego SGH 2003/2004

W pierwszą rocznicę śmierci

profesora 

Saturnina Zawadzkiego
17 września 2004 roku o godzinie 18.00

zostanie odprawiona msza święta w kościele pw. Dzieciątka Jezus,

Warszawa (Żoliborz), ul. Czarneckiego 15

żona, dzieci i wnuki

Płock

n GAZETA 

WYBORCZA

ul. Królewiecka 12

tel./faks (24) 267 10 50

poniedziałek - piątek 9.00-17.00

n MICHAŁ 

KUBLIK 

MARKETING

ul. Królewiecka 15

tel./faks (24) 268 90 70

poniedziałek - piątek 10.00-15.30

n MEDIA 

SERWIS

ul. Spółdzielcza 10a

tel. (24) 266 44 40, 

266 44 60

poniedziałek - piątek 8.00-16.00

n TOWARZYSTWO 

WSPIERANIA 

INICJATYW 

GOSPADARCZYCH

ul. Małachowskiego 4

tel. (24) 262 72 23

tel./faks (24) 262 99 95

pon.-pt. 8.00-16.00

Ciechanów

nn PTTK 

ODDZIAŁ CIECHANÓW

ul. Warszawska 34

tel. (23) 672 58 65

tel./faks (23) 672 34 20 

poniedziałek - piątek 9.00-17.00

Gostynin

nn „GŁOS GOSTYNIŃSKI”

pl. Wolności 1

tel. (24) 235 59 20

faks (24) 235 20 14

poniedziałek - piątek 9.00-16.00

Mława

nn „GŁOS MŁAWY”

ul. Stary Rynek 4

tel./faks (23) 655 01 51

poniedziałek - piątek 8.30-16.00

Ostrołęka

n AGENCJA REKLAMOWA 

„INFORMEDIA”

ul. 11 Listopada 5a

tel./faks (29) 760 91 90

poniedziałek - piątek 9.00-16.00 

Płońsk

n „U MAĆKA”

pl. 15 Sierpnia 20

tel. 0 604 140 993

0 602 488 955

faks (23) 661 36 35 

poniedziałek - piątek 8.00-17.00

Pułtusk

n „PUŁTUSK PRESS”

ul. Świętojańska 15

tel./faks (23) 692 17 66

poniedziałek - sobota 9.00-17.00

w Telefonicznym Biurze 

Ogłoszeń Gazety  

Wyborczej 

nn przez telefon 

(0-24) 268 54 44

nn faksem 

(0-24) 267 10 50

nn e-mailem:

bo@plock.agora.pl

w Biurze Ogłoszeń

Gazety Wyborczej Płock, 

ul. Królewiecka 12

od poniedziałku do piątku 

w godz. 9.00 – 17.00 

w soboty biuro nieczynne

publikacja w internecie w 

serwisie www.aaaby.pl - 

dodatkowo 1,22 zł

Ogłoszeniodawcom płacącym Kartą Kredytową Citibank

udzielamy dodatkowego rabatu na ogłoszenia drobne.

Rabat nie dotyczy ofert specjanych i akcji promocyjnych.

Informujemy wszystkich Ogłoszeniodawców (osoby fizyczne), iż dane

osobowe udostępniane nam przez nich w związku ze składaniem

telefonicznych zamówień na publikację ogłoszeń i reklam są przetwarzane

przez Agorę SA z siedzibą w Warszawie, ul. Czerska 8/10 (wydawcę

„Gazety Wyborczej”) wyłącznie w celu wystawienia dokumentu sprzedaży

lub sprawozdawczości finansowej. Dane te są objęte z naszej strony

szczególną ochroną i nie są udostępniane osobom trzecim. Osoby, które

udostępniły nam swoje dane osobowe, mają prawo wglądu do nich

oraz ich poprawiania. Podanie danych jest dobrowolne.

GDZIE ZAMÓWIĆ 

OGŁOSZENIE DROBNE

INFORMACJA O OGŁOSZENIACH 

I CENACH WWW.GAZETA.PL
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 Kursy językowe dla początkujących

i średniozaawansowanych, rozpoczęcie:

niemiecki 27.09.04, francuski 28.09.04,

włoski 29.09.04, rosyjski 30.09.04.

Dom Darmstadt, Stary Rynek 8, tel. 367 19 22

 Niemiecki - korepetycje, tłumaczenia każdy

zakres. Tel. (0-24) 262 17 12, 0-600 247 227.

 NIEMIECKI - tłumaczenia; 0-504 038 515.

 ANGIELSKI; 263 88 82, 0-502 851 082.

 ANGIELSKI - korepetycje. Tel. 262 44 16

 ANGIELSKI - nauczyciel; 0-506 637 461.

 ANGIELSKI - nauczyciel; 0-697 607 054.

 ANGIELSKI - nauczycielka; 0-604 931 666.

 Angielski. Nauczyciel. Wszystkie poziomy.

0-605 565 181.

ANGIELSKI - tanio, każdy poziom.

TEL. 0-608 481 365, 364 90 38.

ANGIELSKI  -  WSZYSTKIE  POZIOMY

* dla dzieci, młodzieży, dorosłych

* metoda tradycyjna i Callana

* solidne przygotowanie do matury

SZWEDZKI  -  DLA  POCZĄTKUJĄCYCH

TEL. (0-24) 366 96 36.

 Angielski - wszytkie poziomy; 0506076343

 HISTORIA, WOS - NOWA MATURA,

STUDIA skutecznie! mgr historii; 0507094601

 Matematyka, mgr mat. UW; 0-695 590 085

 MATEMATYKA - nauczyciel; 262 33 86.

 Matematyka - nauczyciel. Tel. 264 10 58.

 NIEMIECKI; 0-609 618 985.

 Prywatne lekcje mat. fiz. szk. podst., gimn.;

Przygot. do matury. mgr mat. 0-609 242 195

 A kurs tipsy fryzjer hurtownia 22 621 58 98

LIGA OBRONY KRAJU

Kursy: samochodowe 15.09 godz. 16.00

pracowników ochrony 10.09.2004 r.

Tel. 262 41 47, Płock, Misjonarska 7, 8-18

 Bezpośrednio sprzedam dom o pow.

250 m
2
 w Różanie (pow. użyt. 130 m

2
)

na działce o pow. 633 m
2

, wszystkie media,

stan surowy zamknięty. Tel. 0-880 30 55 64.

 Dom + budynek gospodarczy, dwa garaże,

Gołotczyzna; 0888 600 710, (023) 671 30 10.

 Dom 160 m
2 

do zamieszkania Bielsk.

0-502 623 280.

 Dom mieszkalny i gospodarczy z garażem,

działka 1000 m
2

. Tel. (0-24) 235 45 11.

 Dom w Płocku 110/471 m
2
; (0-24) 2646975

 Domy kanadyjskie całoroczne-0602571958

jest dom modelowy w Cz-wie; 034/325 11 78

 Działka Maszewo D. (początek) 1057 m
2
.

Tel. 268 24 44.

 Gulczewo 160/780 m
2
, atrakcyjny projekt.

Tel. 268 24 44.

 35ha inwest. z mediami nad JEZ. TAŁTO-

WISKO TAŁTY k. MIKOŁAJEK 0501 070 903

 2 ha NAD JEZ. ROŚ, SZCZECHY MAŁE

GM. PISZ 0-501 070 903

 Komfortowa posiadłość 2,4 ha parku

w tym naturalny staw, domy 260 m
2
 i 70 m

2
,

basen, Płock-Grabina; 0-692 241 422.

 Kutno, atrakcyjny teren przemysłowy 

pow. 36.262 m
2
, blisko trasy Warszawa -

Poznań, 362.620 zł, Nieruchomości 

„Domino”, (0-42) 632 82 86

 Mieszkanie 53 m
2 

Zielony Jar - Bat.

Parasol. Tel. 0-24 262 55 44.

 85 m
2
 OKAZYJNIE Lachmana -87 000 zł.

Tel. 268 24 44.

 45 m
2

 os. Bielska c. 65000 zł. 365 99 55

 32 m
2

 os. Dworcowa c. 56000 zł 268 24 44

 24m W-wa ok. Pl. Teatralnego, zieleń,

parking, ochrona tel. (0-22) 828 63 70

 Nieruchomość - 15 km od Płocka,

dom 300 m
2 

pod dachem, stan surowy,

działka 5800 m
2 

+ 2 budynki gospodarcze

+ garaże. Tel. 0-24 263 72 90.

 Rowy-Dębina blisko morza, od 2300 zł 

za działkę, 0609 091 294

 Sopot dom sprzedam 508 22 64 52.

 Sprzedam dom w Bielsku. W rozliczeniu

może być mieszkanie. Tel. 0-889 184 112.

 Sprzedam dom wolnostojący na odiedlu

Otolińska. Tel. 0-24 262 69 14;

kom. 0-602 460 834.

 Sprzedam działkę o pow 4 750 m
2
 

z budynkiem biurowym, 3 kondygnacyjnym,

o pow. 1400 m
2

 zlokalizowaną w Warszawie

przy ul. Grochowskiej 21a, tel. 0-502 076 010

 Sprzedam gospodarstwo 4,6 ha z

budynkami, Staroźreby; 365 60 91, 261 79 04

 Sprzedam gospodarstwo lub samą ziemię,

Zygmuntowo 9, gm. Opinogóra.

Tel. (0-23)672 85 84.

 Sprzedam 13 hektarów ziemi w okolicy

jeziora Jamno. Tel. 0-601 623 315

SPRZEDAM KAWALERKĘ; 0-600 083 136.

 Sprzedam siedlisko o pow. 40 arów, wieś

Gołębie, gm. Świercze; (0-23) 692 64 58.

 Sprzedam ziemię 2,79 ha. 0-24 264 61 80

Tanio M-5 90 m
2 

garaż + działka gratis, 

Nacpolsk k/Płońska 0-24 231 48 97.

 Kupię dom. Tel. 0-502 15 38 68

 Kupię M-3 lub M-4. Tel. 267 36 96

KAWALERKĘ tel. 0-692 989 385.

 56 m
2
 Podolszyce Pd., komfort; 264 62 44.

 M-4, umeblowane, tanio. 0-604 44 96 14.

 P O K O J E  - do wynajęcia, 264 83 47.

 3 pokoje, kuchnia, łazienka w centrum

Płocka, tel. 262 27 14.

 2-pokojowe dla studentów; 364 09 56.

 Tanio wynajmiemy pokoje dla studentów

25 km od Centrum W-wy dogodny dojazd

www.inserwis.pl 22 - 7317251, 22 - 7319986,

prezes@inserwis.pl

 Umeblowany w domu wolno stojącym

Warszawa Wola    0602 73 17 30

 WYNAJMĘ STUDENTKOM 2 POKOJE

DWUOSOBOWE. TEL. 264 45 56.

AC AA.  PŁOCK,  UL. KOŚCIUSZKI 3

tel./fax

264 62 44
0-601 479 239, LICENCJA UMiRM

www.agencjacentrum.pl

D O M P O L
Rok założenia 1996

Płock, ul. A.Gradowskiego 28 pok. 116

TEL./FAX 262 55 44
TEL. 364 01 71.

Ag AA. PŁOCK, ul. KOBYLIŃSKIEGO 4

tel./fax 365 99 44

tel. 268 24 44,

kom. 0692 41 22 80

Lokal 52 m
2
, centrum Płocka;

 
0608704550

 Łódź magazyn biuro 1100m 0601 27 23 23

 Sprzedam halę do rozbiórki, stolarnia

300 m, 0-502 571 017

SPRZEDAM LUB WYNAJMĘ TEREN

Z PRZEZNACZENIEM BUDOWLANYM

POD DZIAŁALNOŚĆ HANDLOWĄ

BĄDŹ USŁUGOWĄ O POW. 1,1 HA,

IMIELNICA PRZY WYSZOGRODZKIEJ.

TEL. 366 06 44 W GODZ. 10.00-18.00.

 Atrakcyjny 300 m
2
 Łódź, w budynku wolno

stojącym, idealny na przedstawicielstwo

firmy, itp., 0-42/651 33 40, 0-601 225 219.

 D.H. SEKA CENTRUM CZĘSTOCHOWY

WYNAJMIE POWIERZCHNIE HANDLOWE,

TEL. (034) 361 59 11; 0-601 423 263

WWW.SEKA.GOLD.PL

DO  WYNAJĘCIA  LOKALE  BIUROWE

I  USŁUGOWE.  TEL. 262 44 30, 266 83 65.

 Lokal 50 m
2
, ul. Piłsudskiego 31; 2643071

LOKAL 86 M
2
  W  CENTRUM  PŁOCKA

NA BIURA, GABINETY, KANCELARIE ITP.

WSZYSTKIE  MEDIA.  TEL. 0-509 133 501

 Lokal 90 m
2
 w centrum Płocka na usługi

lub mieszkanie. Tel. 0-503 92 43 53.

 Lokal 100 m
2
 z pełnym wyp. idelalny

na bank w Centrum Pabianic - do wynajęcia,

(0-42) 215 57 73

P O M I E S Z C Z E N I A:  magazynowe,

biurowe,  produkcyjne  i  na  pracownie

oraz  PLACE  SKŁADOWE w Płocku

i Radzanowie; 262 35 92,  0-601 27 55 10.

Restauracja i Imbus do wydzierżawienia, 

woj. lubuskie-GUBIN przy granicy z 

Niemcami.Tel. 0601 75 86 03
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 Sprzedam gospodarstwo rolne o pow.

9,02 ha lub siedlisko w gm. Bulkowo pow.

płocki. Tel. 0-24 265 22 30.

ALE TANIO I SZYBKO więźby dachowe,

tarcica iglasta, liściasta, strugana,

suszona, podłogi, Tartak- ZAŹDZIERZ

Tel. (0-24) 261 45 73,  262 29 17.

 Betony kręgi studnie yomby nadproża

stropy ruszty Producent (0-46) 837 32 79

KOSTKA BRUKOWA
obrzeża  trawnikowe,  płyty  chodnikowe,

bloczki  fundamentowe

GRILLE OGRODOWE - BETONOWE

PRODUKCJA - SPRZEDAŻ - UKŁADANIE

Łąck, ul. Zielona 26,  tel./fax 024 261 40 70

 Parkiet producent, transport, 085/653 75 04

 PARKIET, SCHODY Z HAJNÓWKI, kleje,

lakiery, listwy, mozaika, deska parkietowa;

Modrzewiowa 8 a,  264 53 41, 0-607 045 481.

RUSZTOWANIA  ELEWACYJNE

PROD.  NIEMIECKIEJ,  UŻYWANE.

GWARANCJA.  CENY OD 40 ZŁ/M
2
.

TEL. 0-604 142 512.

 Glazura, terakota, gładź; (0-24) 364 89 34.

PRANIE  DYWANÓW;  (024) 365 99 43

 RTV - naprawa, ul. Lachmana 2; 263 66 17

 Szafy BHP, Sejfy, (061) 662 99 33.

 Świerk - choinki do doniczek 022 798 21 77

ZLECĘ  BUDOWĘ  PAWILONU.

TEL. 0-697 917 666, 0-601 275 537.

 Sprzedaż jaj ekologicznych (023)662 73 84

 A Agregaty prądotwórcze 032/ 271 95 08

 Agregaty prądotwórcze, (0-42) 717 81 87

 Automat do produkcji chusteczek

higienicznych 0-506 119 192

 BETONIARKĘ 110 LITRÓW

NA GWARANCJI. TANIO! 0-606 260 938.

 Frezarki i tokarki, szlifierki, prasy, gilotyny,

wiertarki, inne 0602 301 522

 Frezarki tokarki i inne 0-602 29 73 94

Kompletne wyposażenie zakładu 

produkcji odzieży średniej, ciężkiej: 

park maszynowy wraz z pozostałym 

wyposażeniem. Tel: 0-502 316 401.

 Linia; sok - przecier, inne, 0 601 578 989

 Linię do produkcji ciastek kruchych,

oblewarka, tunel, 0607 29 42 26

 Maszyny do kebaba, 0-607 456 893

 MASZYNY INTROLIGATORSKIE:

GILOTYNA MAXIMA 115, TYGIEL B2,

GRAFOPRES PROD. ZSRR,

ZŁOCENIÓWKA BPP-75, ZGRZEWARKI +

TUNEL, TEL (0-22) 679 38 66

 Maszyny skarpetkowe ZU Ange, overlock

juki 3-nitkowy, maszynę łańcuszkową

Textima, 0 880 511 394

 Offset Roland, Dominant, 0-601 27 23 23

 Sprzedam EUROBUNGY. Tel. 607886905

 Sprzedam maszyny stolarskie 607 614 625

 Szwalnicze, szwalnia.pl    0-501 083 262.

 TAŚMY TRANPORTUJĄCE 071/ 372 84 65

 Tokarkę uniwersalną HUICHON 5,

fi 500x1000; fabrycznie nowa (022) 815 40 20

 Torebkarka krzyżowa 0,25-7 kg + drukarka

2 kolory, belowarka (0-58) 536 99 98.

 Używane: automaty tokarskie

z podajnikiem (AWA, 4M, AWA 10-13.000,

AWA 25M-16.000) nożyce do cięcia

blach ND 3341-7.700; tokarki stołowe

TSA 16-1.000; frezarka T84 RUCHLA,

polerka dwutarczowa.

Tel. (0-22) 756 98 26, 603 542 461

 WÓZKI widłowe nowe, używane UDT,

100szt. LEMARPOL tel. 0691 500 215

 TKANINY POŚCIELOWE

NOWA DOSTAWA np. POLYCOTTON - 2,05

BEZP. IMP. (0-42) 637 72 90; 0 604 135 398

 Bezp. niesort (3 kraje) - dowóz! 606174120

 Generalny przedstawiciel firmy OTTO

odzież - import, super ceny 602 49 30 98

 Hurtownia nowej, modnej odzieży z Włoch

i Niemiec, atrakcyjne ceny, 0-604  840 567

 Jeans stoki hurt tel. 0-601 912 799

 Największa hurtownia odzieży: Vila, Blend

oraz inne firmy, atrakcyjne ceny,

(0-85) 741 62 89, 0-501 139 039

 Niemiecka sortownia odzieży używanej

sprzeda odzież, 0-601 40 92 69.

 Nowa odzież z Włoch, 0509 368 905.

 Nowa zachodnia, (0-56) 46 81 331

ODZIEŻ DUŃSKA 0 606 486 918.

 ODZIEŻ UŻYWANA Szwajcaria. Importer.

Tel. (0-74) 867 32 87; 0-507 42 04 74.

 ODZIEŻ UŻYWANĄ importer dostarczy

do Twojego sklepu, hurtowni. Gwarantujemy

jakość. 0-602 39 30 13, 0-602 62 44 38

    SORTOWANA   I gat. jesień 0-604 309 174

SUKNIE, BLUZKI - ITALIA, 0-506 217 716

   Wyprzedaż magazynowa odzieży 1 szt. -

1 E, 2 E, 3 Euro lub 25 zł/kg. Import Dania,

Włochy, Niemcy 0-34/366 46 45; 601994880

 Wyprzedaż skarpet frotte; 0502 156 284.

 Atrakcyjny towar dla sklepów ”4 zł” dowóz,

wysyłka, katalog; 607616645; (034)3697511

Firma posiada do sprzedaży około 1000 szt

okien plastikowych, używanych w dobrym

stanie o różnych wymiarach w tym część

uchylno-rozwiernych. Informacje

(0-22) 444 19 99, 0-691 945 818, fax 444 19 98

Firmę cateringową z wózkami (14 sztuk)

i witrynami (10 sztuk) gastronomicznymi

stylizowanymi, 0602 435 401, 0601 211 392.

 Jad pszczeli 0-501 700 080

 Meble biurowe, oraz słupki ogrodzeniowe

z kątownika. Tel. 0-606 966 610.

 Pościel prześcieradła kora gładkie frotte

tanio hurt (022) 786 57 20

 Skarpety- producent dowóz (042)712 38 77

 Sprzedam przedsiębiorstwo - produkcja

alkoholi, wódka, wino, wszelkie

zezwolenia i koncesje, budynki 1650m2,

działka 7400m2, Łódź, tel. 0608 394 333.

 Sprzedam Sp. z o.o.

5 lat historii,

ok. 20 mln. obrotów rocznie.

Oferty:

Kwartet, Rynek Jeżycki 3,

60-847 Poznań, z dop. Oferta.

Sprzedam udziały w dobrze rozwijającym

się niepublicznym zakładzie pielęgnacyjno

-opiekuńczym, 0-604 09 66 88

 SPRZEDAM WYPOSAŻENIE SKLEPU

ODZIEŻOWEGO (meble, system

antykradzieżowy, manekiny). 0-601 074 714

 Zakład produkcji mebli z drewna litego

i płyty MDF z maszynami w Człopie k. Wałcza

- sprzedam. Kontakt tel. (0-67) 387 03 94

lub 0 603 38 00 14

 aaaaaaaa Firmy zadłużone, 0506 351 309.

ABC Przejmę zadłużone spółki lub 

zarząd szybko solidnie 0602 576 702

 Firma zakupi używaną suwnice bramową.

Udźwig 6,3 - 8 ton, wysokość podnoszenia

min 6m, rostaw podtorza 20-24m

tel.(0-65)572 29 28, 601 764 651

 Frezarkę tokarkę szlifierkę gilotynę prasę

kupię 0-602 29 73 94

 Kupię dużo sosny tartacznej

0-24 261 45 73; 0-609 844 909.

Kupię działającą firmę 0608 780 200

 Kupię elektrownię wodną lub miejsce pod

budowę. Tel. 0-24 264 46 83; 364 07 99.

 Kupię europalety używane. 601 156 800

 Kupię maszyny stolarskie 0-602 459 611.

 Kupię maszyny stolarskie 0607 614 625.

 Osoba prawna kupi/ przejmie

zadłużoną spółkę, 0508 877 878.

Dom - Sprzedam materiały budowlane
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   PCV,PS,PP,odpady 226715354,602527366

 Sp. kupi zadłużoną Sp. z o.o. 0505340455

 SPÓŁKĘ Z O.O. z koncesją na paliwa 

- pilnie kupię. Tel. 0-694 592 567

 Sp. z o.o. zadłużoną kupię. 508 691 096.

 AAAAAAAA zadłużone spółki 504 779 742

 ALBUPLAST Budapest

Adres: 1097 Budapest 

Vágóhid u. 14-18., Węgry

tel.: 0036 1215 8065, fax: 0036 1215 5966

e-mail: export@albuplast.hu 

WEB: www.albuplast.hu 

ALBUPLAST Budapest - największy zakład

przetwórstwa tworzyw sztucznych na

Węgrzech oferuje do sprzedaży skrzynki,

pudełka i tacki z tworzyw sztucznych, 

a ponadto palety, kontenery i różnorodne

pojemniki, które moga być z powodzeniem

wykorzystywane w każdej gałęzi przemysłu

spożywczego (mleczarskiej,  mięsnej,

przetwórstwa drobiu, piekarskiej, rolniczej,

w magazynach chłodniczych oraz w branży

produkcji napojów bezalkoholowych i

alkoholowych).

Poszukujemy wiarygodnych partnerów

posiadajacych szerokie kontakty, którzy

pomogą nam w sprzedaży naszych

produktów.

Zapraszamy do odwiedzenia nas podczas

wystawy  "Taropak 2004" w Poznaniu

pawilon 1 stanowisko 24.

Atrakcyjnie - bezpośrednio dla agencji 

reklamowych i innych w celach 

promocyjnych, producent bluzek 

wiskoza + elastan, wzory, rozmiary, 

kolory, logo - do uzgodnień 

tel. 0-602 531 096, fax (022) 739 56 18

 Commando od 89r. skuteczne negocjacje

z dłużnikami - stanowcze działania w terenie.

tel. (0-34) 364 14 37; www.commando.pl

Czapki, kapelusze, ponczo prod. 783 0 115

0501 491 582, www.dorien.com.pl

 DAM KOSZTY FA VAT TANIO 0607634950

 Damskie nakrycia głowy przyjmę 

do sprzedaży, (022) 828 54 95 (11.00-19.00)

 Do wydzierżawienia BAZA PALIW

przy trasie A1; 0-601 655 281.

 Firma nawiąże współpracę ze sklepami

w dobrych punktach w celu sprzedaży 

perfum na mililitry, tel. 081 745 91 00

FIRMA POSZUKUJE IMPORTERA

ART. METALOWYCH;  (0-34) 365 91 88

 Hurtownia materiałów budowlanych w

Częstochowie nawiąże współpracę z

producentami i dystrybutorami, 034/362 13 90

 KONSTRUOWANIE FORM

WTRYSKOWYCH ORAZ DOKUMENTACJE

W AUTOCAD - WYKONAM; 0-600 244 808.

 Market nawiąże współpracę z producenta-

mi garniturów męskich, tel. (0-85) 741 62 89,

0-501 139 039

NILSSON CONSULTING

Pomagamy przedsiębiorcom w znalezieniu

kontrahentów ze Skandynawii

www.nilsson.pl   (0-22) 635 82 77

 Oferta współpracy dla menadżerów

z grupami marketingowymi. Wysoki dochód.

Tel. 0 606 664 854

 Spółkę zadłużoną przejmę 0505 581 557

 Sprzedam aptekę z wyposażeniem, woj.

lubelskie. Tel. 0505 536 047

 Stowarzyszenie naukowe przyjmie

przedstawicielstwo firmy, 0-502 24 26 61.

SYLVIA - PRODUKT BLUZKA "AMORE",

7 ROZMIARÓW, WISKOZA 5-10 % 

ELSTAN, PODEJMIE STAŁĄ

WSPÓŁPRACĘ, RÓWNIEŻ WYSYŁKA, 

TEL. 0602 531 096, WWW.SYLVIA.COM.PL

UNIA EUROPEJSKA - ZLECENIA DLA

MAŁYCH FIRM. WPROWADZAMY NA

RYNKI, UNIBIS, tel./faks (0-71) 345 50 33.

 Wspólnika. Atrakcyjna dochodowa

działalność niszowa 0-697 255 366

 Wspólnik do firmy VIKA-MET zajmującej

się produkcją, sprzedażą i montażem drzwi

antywłamaniowych 0-880 116 020

„Zielony” biznes tel. 0-607 25 10 29

 Zlecę przeszycie dzianiny.

Stała współpraca.

0-32/ 215 60 87, 0-604-569-769

 Zlecę szycie kurtek zimowych, płatność

przy odbiorze, 0-609 229 068

GRUPA  BANKOWO-FINANSOWA

OFERUJE  KREDYTY: gotówkowe,

hipoteczne, samochodowe. Możliwy

dojazd do klienta; 0-506 079 482, 235 67 76

 Kredyty, pożyczki, zadłużone spółki

tel. 022 613 09 12

 Pożyczki dla firm od 250.000 euro.

Zabezpieczenie - hipoteka. Fachowa

obsługa. Tel./faks 22 560 21 60

pon.-pt. od 10.00 do 17.00

 A/ KANCELARIA WWW.OBIG.PL

Prowadzenie spraw zabagnionych

i wielowątkowych 0-22 832 59 00/01

 POSIADAM DO WYNAJĘCIA BUS-A

DO 9-OS. Z KIEROWCĄ LUB BEZ.

TEL. 366 06 44 W GODZ. 10.00.-18.00.

 Przeprowadzki; 0-602 439 829, 264 69 56.

 Przeprowadzki; 0-502 773 184, 263 74 46

„GALINA” - WYPOŻYCZALNIA I KOMIS

SUKIEN  ŚLUBNYCH.

Płock, ul. Dworcowa 31. Tel. 024 268 45 18

 POGOTOWIE  KOMPUTEROWE

- masz problem zadzwoń. Tel. 0-502 505 101.

 Duszniki Zdrowie!!! (0-74) 866 93 30.

Duszniki Zdrowie Praga gratis

074-8669330, www.hotelmuza.pl

 Gdańsk Centrum noclegi (058) 306 33 57.

 Karpacz „Alaska”, tel. 075 761 81 05.

Kraków najtaniej, Topolowa 27;  429 29 14

 Międzyzdroje, 091 328 08 61, 0600 673501

 WISŁA. DW LIMBA. Atrakcyjne ceny

tel. 033 855 21 74

 Wisła 033/855 24 70, www.karina.wisla.pl

 Wisła www.usmiech.com.pl 033/855 36 52

www.bursa.krakow.pl

   Zakopane atrakc. 018/2074808, 601207448

 ZAKOPANE RUSAŁKA 018 206 68 36.

 Zakopane super 503690260, 018/2070060

 DOMINET TOUR  AAA.

PŁOCK, UL. PADLEWSKIEGO 18 C

TEL./FAX 268 70 06,   TEL. 264 66 56

 CENTRUM  HANDLOWE  AUCHAN 

UL. WYSZOGRODZKA 140 C

TEL./FAX 366 35 35,   TEL. 268 70 07

GT AA.  Z A P R A S Z A

 BIURO 

 TURYSTYCZNE 

UL. NOWY RYNEK 1  (ANTYPODKOWA)

TEL. (0-24) 262 41 84

 GT A. WYBIERZ KRAJ MY WYBIERZEMY

DLA CIEBIE WCZASY.

 GT B. SUPER LAST MINUTE

EGIPT, KRETA - 2-GA OSOBA GRATIS!!!

 GT C. WYJAZDY STUDENCKIE

DO GRECJI, CHORWACJI, HISZPANII

WE WRZEŚNIU JUŻ ZA 499 ZŁ.

 GT D. Wycieczki do stolic europejskich:

PRAGA, PARYŻ, LONDYN, BRATYSŁAWA,

BUDAPESZT, WIEDEŃ już od 499 zł.

 GT E. Największa oferta „AKTYWNYCH

WAKACJI” dla dorosłych.

 GT F. Bilety autokarowe i lotnicze

Z A P R A S Z A M Y !!!

 Szkolenia Konferencje Integracyjne 

Bankiety zielone kuliki... Atrakcje

Wisła, Ustroń - bezpośredni

Organizator! ”Family Tour”

Skoczów 033/ 853 10 14, 853 07 32

 Zielone szkoły Grecja od 35E 692 181 390

 KUPIĘ STARE FORTEPIANY (skrzydło)

wyprodukowane przed 1850r (061)8177964

 Poszukaj pieniędzy w klaserach!!!!!!!!!!!!!!!!!!

KUPIĘ  znaczki Chin Ludowych lata 1960-70.

Filatelistyka, Floriańska 53, Kraków,

(0-12) 431 13 52; 0-602 385 412.

 Bokserki rodowodowe - Tel.0607 404 433.

 Dogi niem. błęk. 22/72 51 460, 501755959

 Szczenięta - jamnik szorstkowłosy,

tel. 0 601 22 21 87, (0 42) 657 59 65

 YORKI   0600 497 806, (0-94) 318 11 67

 Zespół muzyczny; 502992289, 502430253

 Ladę recepcyjną sprzedam 058/303 02 36

                  OŚWIADCZENIE

Dyrekcja Samodzielnego Publicznego

Dziecięcego Szpitala Klinicznego z siedzibą

w Warszawie przy ul. Marszałkowskiej 24,

filia ul. Działdowska 1 oświadcza, że nie

ponosi żadnej odpowiedzialności za

dokumenty opatrzone fałszywą pieczęcią

o następującej treści:

07R/1/00222/22/01/2004.

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny

Akademii Medycznej im. Prof. W. Szenajcha

01-184 Warszawa, ul. Działdowska 1

Tel. 632 32 31

Regon:000288952   NIP: 527-020-62-40

 W Sądzie Rejonowym dla Warszawy Moko-

towa Wydział II Cywilny w sprawie sygn.

akt II Ns 375/04 toczy się postępowanie

z wniosku Grażyny i Czesława Aniszewskich

o stwierdzenie nabycia własności przez za-

siedzenie działki nr 30 położonej w Piasecz-

nie przy ul. Marchlewskiego w obrębie 58 o

powierzchni 767 m
2
. Sąd wzywa zaintereso-

wanych, aby w terminie 3 miesięcy od ukaza-

nia się ogłoszenia zgłosili się do Sądu i udo-

wodnili swoje prawa do wyżej wymienionej

nieruchomości gdyż w przeciwnym razie

mogą być pominięci w postępowaniu o stwier-

dzenie nabycia własności przez zasiedzenie

 Zaginęła polisa HDI Samopomoc TU SA,

nr DA 4506158

Zgodnie z art. 279 KH 

informuję o otwarciu

Biura Rachunkowego

"GIT" Spółka Z o. o.

43-400 Cieszyn

ul. Osiedlowa 10 

NIP 548 007 61 34 

KRS 0000 10 7005.

W związku z powyższym wzywam

wierzycieli do zgłaszania swoich

wierzytelności w terminie trzech

miesięcy od daty tego ogłoszenia

Likwidator Henryk Sojka

ZWIERZAKI

17395688 17398505 17303838
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ALE KINO

08:00 „Braciszkowie”

08:10 Reżyserzy: Kevin

Smith 09:10 „Pomiędzy

nami” – film fr. 1983 í

Reż. Diane Kurys, wyk.

Isabelle Huppert. 11:00

„Krab i Joanna” – film pol-

ski 1980 í Reż. Zbigniew

Kuźmiński. 12:30

„Zmienne kryteria” – film

krótkometrażowy 12:40

„Gorączka w El Pao”

– film fr.-meks. 1959 í

14:20 „Nikt nie jest bez

winy” – film dokumental-

ny USA 16:20 „Proroc-

two Irvinga Rączki” – film

krótkometrażowy 16:45

„Taxi” – film francuski

1998 í Reż. Gerard Pi-

res, wyk.: Samy Naceri,

Fredéric Diefenthal, Ma-

rion Cotillard. 18:15

„Zbrodnie serca” – film

USA 1986 í Reż. Bruce

Beresford. (101 min)

20:00 David Lean w Ale

Kino!: „Most na rzece

Kwai” – angielski dra-

mat wojenny 1957 í

Reż. David Lean, wyk.:

Alec Guinness, Sessue

Hayakawa, Jack Haw-

kins, William Holden.

(156 min) 22:40 „Spokoj-

ni ludzie” – film krótko-

metrażowy 23:10 „Czło-

wiek z pociągu” – film

niem.-fr.-jap.-ang. 2002

í Reż. Patrice Leconte.

(87 min) 00:40 „Sid

i Nancy” – dramat amer.-

ang. 1986 î Reż. Alex

Cox, wyk.: Gary Oldman,

Chloe Webb, David Hay-

man. (109 min)

DISCOVERY

09:00 Wędkarskie przy-

gody Reksa Hunta: „Mal-

lacoota” 09:30 Narodzi-

ny samochodu 10:00

Podwodni detektywi:

„Port St. Peter” 11:00 Wy-

sypisko: „Piaskowe jach-

ty” 12:00 Lot nr 93 – film

dokumentalny 13:00 Su-

perkonstrukcje: „Penta-

gon” 14:00 11 września

– opowieść o dwu wie-

żach 15:00 Starcie bestii:

„Lew czy krokodyl?”

16:00 Pola bitew: „Kieru-

nek Okinawa” 17:00

Wędkarskie przygody

Reksa Hunta: „Tasma-

nia” 17:30 Wielkie łowie-

nie – czyli zarzuć wędkę:

„Kanada – łosoś” 18:00

Sztuka przetrwania – Wy-

prawy Raya Mearsa:

„Ziemia Arnhema” 18:30

Odbudować przeszłość:

„Imperium kontratakuje”

19:00 Wysypisko: „Poże-

racz śmieci” 20:00 Dzie-

sięć lat młodsi: „Sądny

dzień” 21:00 Jak stwo-

rzyć człowieka: „Przewi-

dywanie przyszłości”

22:00 Zmiana płci: „Z ko-

biety wmężczyznę” 23:00

Wszystko, co chcieliby-

ście wiedzieć o seksie...:

„W prezencie od bocia-

na”; „Afrodyzjaki” 00:00

Wojenne miesiące (1, 2)

01:00 Pola bitew: „Skan-

dynawia – zapomniany

front” (1) 02:00 Zamachy:

„Śmierć faraona – Anwar

al Sadat”  02:30 Ślady

starożytności: „Zagłada

w Marsylii” 03:00 Zakoń-

czenie programu

TVN SIEDEM

05:25 Telegra – teleturniej

06:25 Telesklep 07:00

Drew Carey Show – serial

USA 07:30 Studenciaki 

– serial komediowy USA

08:00 Ścieżki miłości – te-

lenowela meksykańska

08:50 Przyjaciółki i rywal-

ki 09:40 Córka przezna-

czenia 10:35 Renegat

– serial sensacyjny USA

11:35 Ścieżki miłości – te-

lenowela meksykańska

12:25 Telesklep 14:25

Przyjaciółki i rywalki 15:20

Córka przeznaczenia

16:10 Siostrzyczki – serial

USA 16:40 Studenciaki

– serial komediowy USA

17:10 Ścigany (21/22)

– serial USA 18:10 Rene-

gat (13/44) – serial USA

19:10 Siostrzyczki (9)

– serial komediowy USA

19:40 Drew Carey Show

– serial USA 20:10 „Wię-

zy krwi” (My Beautiful

Son) – dramat amerykań-

sko-angielski 2001 Reż.

Paul Seed, wyk.: Paul Re-

iser, Amber Rose Sealey,

Julie Walters, Lachele

Carl. (120 min) 22:20 Mor-

tal Kombat (20) – serial

USA 23:20 „Wojny narko-

tykowe: Camarena” (1)

– film sensacyjny USA

1990 í Reż. Brian Gib-

son, wyk.: Steven Bauer,

Miguel Ferrer, Benicio

Del Toro, Elizabeth Pena.

(85 min) 01:00 „Więzy

krwi” – dramat amery-

kańsko-angielski 2001

02:50 Zakończenie pro-

gramu

TV 4

06:10 Strefa P – maga-

zyn muzyczny 06:35 V

max – magazyn motory-

zacyjny 07:00 Muzyczne

listy – magazyn 08:00 TV

Market – magazyn rekla-

mowy 08:15 Echa lasu

– magazyn ekologiczny

08:45 Dirty Dancing – se-

rial USA 09:15 Ochrona

absolutna – serial USA

10:15 Młodzieńcza mi-

łość – telenowela  11:15

Słodka trucizna – teleno-

wela  12:15 TV Market

– magazyn reklamowy

12:30 Strefa P – maga-

zyn muzyczny 13:00 V

max – magazyn motory-

zacyjny 13:30 Daję sło-

wo – teleturniej 14:15

Muzyczne listy – maga-

zyn 15:15 Transformery

– serial animowany

15:45 Policjanci z Miami

– serial kryminalny USA

16:45 Formuła 1 – Grand

Prix Włoch – skrót 17:15

Młodzieńcza miłość (6)

– telenowela argentyń-

ska 18:15 Daję słowo

– teleturniej 19:00 Ochro-

na absolutna – serial

USA 20:00 Cień anioła

(12) – serial sensacyjny

USA 21:00 Dziennik

21:20 Informacje sporto-

we  21:30 Informator

prawny – magazyn 21:45

„Love & Sex” – komedia

USA 2000 í Reż. Valerie

Breiman, wyk.: Famke

Janssen, Jon Favreau,

Noah Emmerich, Cheri

Oteri. (78 min) 23:25

„Chłopaki na bok” (Boys

on the Side) – film USA

1995 í Reż. Herbert

Ross, wyk.: Whoopi

Goldberg, Mary-Louise

Parker, Drew Barrymore.

(112 min) 01:35 Muzycz-

ne listy – magazyn 02:25

Informator prawny –maga-

zyn  02:40 Strefa P – ma-

gazyn muzyczny 03:05 Za-

kończenie programu

EUROSPORT 

08:30 Olympic Extra – magazyn

09:00 LG Super Racing Weekend: 

10:00 Rajdowe MŚ: Rajd Japonii 

11:00 Piłka nożna: Liga Mistrzów 

12:30 Tenis ziemny: 

Turniej US Open – finał mężczyzn

14:45 Gooooal! – magazyn 

15:00 Kolarstwo

Vuelta a Espan
~

a – 10. etap. (na żywo)

17:30 Weekend 

w sportach motorowych 

18:00 i 23:00 Eurogole – magazyn 

19:00 Watts 

19:30 Sumo: Turniej Basho

20:30 Fight Club – magazyn 

22:30 Magazyn Ligi Mistrzów 

00:00 i 01:15 Wiadomości

00:15 Sport motocyklowy: MŚ 

MŚ Supermoto: Czechy i Niemcy

EUROSPORTNEWS

24-godzinny kanał informacyjny 

po polsku

EXTREME SPORTS

14:00 Boska jazda 14:30 Poradnik rowe-

rzysty: Ride Guide Mountainbike 15:00 Jaz-

da bez granic 15:30 Freerider 16:00 Beto-

nowa fala 16:30 Współczynnik ryzyka 17:00

Asian X Games V 18:00 Gen://ex 18:30 16

mm: The Empire And The Circus 19:00 Clic-

ked Rewind Clicked Rewind 19:30 Blank

Vandals 20:00 Poradnik rowerzysty: Ride

Guide Mountainbike 20:30 Jazda bez gra-

nic 21:00 Legends: Laird Hamilton 22:00

Na wysokich obrotach 22:30 True Tactics

23:00 Clicked Rewind 23:30 Blank Vandals

00:00 Trudny teren 00:30 Śnieżne sporty

01:00 Wodne sporty 

sport

FILM nnnnnnnn

MOST NA RZECE KWAI 

Ale Kino! 20:00 

Dramat wojenny ««««

Gwizdany „Marsz pułkownika Bogeya”, odświeżona pamiąt-

ka muzyczna z czasów I wojny światowej, wszędzie na świecie

zapowiadał premierę filmu według powieści Pierre’a Boulle’a.

„Most na rzece Kwai” zdobył siedem Oscarów i popularność

w wielu krajach. Historia oddziału angielskich jeńców wojen-

nych budujących w roku 1943 dla Japończyków most w birmań-

skiej dżungli wnosiła nowy ton do kina wojennego. Pułkownik

Saito, nadzorujący pracę jeńców, musi szybko wykonać arcy-

trudne zadanie i, mając w pamięci zasady kodeksu honorowego

samurajów, gardzi żołnierzami, którzy po klęsce oddają się wnie-

wolę, zamiast popełnić samobójstwo. Zgoła inaczej rozumuje

amerykański marynarz Shears dbający wyłącznie o własną skó-

rę. Różnice kultur i mentalności podkreśla jeszcze postawa an-

gielskiego pułkownika Nicholsona (Alec Guinness) przesiąknię-

tego duchem imperialnego ładu i w pierwszych scenach mężnie

przeciwstawiającego się Saito. Nieważne, dla kogo buduje most;

ważne, że budowa uwydatni brytyjskie poczucie godności, rze-

telność, moralną przewagę nad Japończykami. Sęk w tym, że

w interesie brytyjskiego dowództwa leży zburzenie obiektu. 

„Most na rzece Kwai” oznaczał przełom w twórczości reżyse-

ra Davida Leana, przedtem znanego z intymnych, kameralnych

dramatów. Teraz podąży on nową drogą, próbując ze zmiennym

szczęściem łączyć formułę pełnego rozmachu spektaklu ze szla-

chetnym materiałem literackim („Lawrence z Arabii”, „Doktor

Żywago”, „Córka Ryana”, „Podróż do Indii”). Ś
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Kurier 07:30-17:30 co godzinę

06:50 Przegląd gospodarczy 

07:15 Telezakupy

07:45 Telewizyjny Kurier Warszawski 

08:00 Warszawa w polskim filmie fabu-

larnym – cykl dokumentalny

08:25 Pogoda dla Warszawy i Mazowsza

08:45 Gość dnia – wywiad

09:00 Harmonijka ustna i blues 

09:15 Gitara basowa bez tajemnic 

09:40 Szpital Holby City – serial angielski

10:45 Dusza kresowa (1/8) 

– telenowela dokumentalna

11:15 Gość dnia – wywiad

11:45 Wygraj sukces – Płyta 2004

12:35 Gwiazdy Hollywoodu: 

„Robert Redford”; „Jodie Foster” 

13:50 Agrobiznes – magazyn rolniczy

14:00 Od niedzieli do niedzieli 

– program publicystyczny

14:45 WuWuA – program muzyczny 

15:00 Tajna misja – serial austral.-pol. 

15:45 To jest temat – cykl reportaży

16:00 Dziś w Trójce

16:15 Rozmowa dnia 

16:45 Wiadomości Kuriera 

16:50 Kościół i świat – informator katolicki

17:00 Wojenne dni Warszawy

17:10 Polacy XX wieku

17:45 Telewizyjny Kurier Mazowiecki 

18:00 Telewizyjny Kurier Warszawski 

18:30 Gminy Mazowsza – magazyn

18:35 Publicystyka warszawska

19:00 Nieznane katastrofy (1) – cykl dok. 

19:30 Telezakupy

19:45 Rozmowa dnia 

20:00 Telekurier – magazyn

20:30 Kurier – program informacyjny

20:45 Studio pogoda

20:50 Echa dnia 

21:15 Kurier sportowy

21:30 Kurier gospodarczy

21:45 Telewizyjny Kurier Warszawski 

22:00 Telewizyjny Kurier Mazowiecki 

22:15 Wywiad Kuriera

22:30 Kurier – program informacyjny

22:45 Studio pogoda

22:50 Książki z górnej półki – prezentacje

22:55 To jest temat – cykl reportaży

23:10 Młodzież kontra 

23:55 Plebania (1 i 2) – serial pol. 2000 

(n zdjęcie)

Reż. Wojciech Solarz, wyk. Włodzi-

mierz Matuszak, Bogdan Brzyski. 

00:45 Zakończenie programu

Wiadomości – skrót 09:00 10:20 13:35

14:15

06:00 Kawa czy herbata? 09:05 Maks i Ru-

by 09:30 Budzik 10:00 Wilf – pies czarow-

nicy – serial anim. 10:25 Moda na sukces

– serial USA 10:50 Nieustraszony – serial

USA 11:40 Ludzie wśród ludzi 11:55

Książki na jesień 12:00 Wiadomości 12:10

Agrobiznes 12:20 Rolnictwo na świecie

12:35 Zielony biznes 12:40 Plebania – se-

rial 13:10 Klan – serial 13:37 Książki na je-

sień 13:40 Lekarz Jedynki: „Świat do użyt-

ku wewnętrznego” 14:00 „Poznań. Histo-

rie osobliwe” 14:28 W labiryncie 14:55

Książki na jesień 

15:00 Wiadomości

15:10 Nic nie trwa wiecznie (1/4) 

– serial USA 1995 (n zdjęcie)

Reż. Jack Bender, wyk.: Gail O’Grady,

Brooke Shields, Vanessa L. Williams.

16:00 „Kosmiczne wakacje” (1/2) 

– film dokumentalny USA 2001

16:30 Moda na sukces – serial USA

16:50 Sportowy express

17:00 Teleexpress

17:15 Powstańcy – cykl o Powstaniu

Warszawskim

17:25 Nauka dla ciebie – magazyn

17:40 Klan – telenowela TVP

18:05 Forum – program publicystyczny

19:00 Wieczorynka: Tabaluga

19:30 Wiadomości

20:10 Prosto w oczy 

– program Moniki Olejnik

20:30 Teatr Telewizji: 

Witold Gombrowicz 

„Zbrodnia z premedytacją” 1997

21:40 „Jak powstawał rząd 

Tadeusza Mazowieckiego” – reportaż

22:05 Rozmowy na czasie 

22:35 Wiadomości

22:45 29. Festiwal Polskich Filmów Fa-

bularnych – Gdynia 2004

23:00 „Tanguy” – komedia francuska

2001

Reż. Etienne Chatiliez, wyk.: Sabine

Azema, André Dussollier. (105 min)

00:45 Biznes perspektywy – magazyn 

00:55 „Temida: Sprawa hrabiego Rotte-

ra” – polski film sensacyjny 1986

Reż. Mariusz Malinowski, 

wyk.: Marcin Troński, Maciej Szary,

Andrzej Szalawski, 

Anna Romantowska. (89 min)

02:25 Zakończenie programu

07:00 10 minut tylko dla siebie 

– magazyn

07:10 Na dobry początek: „Don Wasyl

i »Cygańskie Gwiazdy«”

07:20 Dwójka dzieciom: „Gruby”, 

„Proszę słonia”, „Dziwne przygody

Koziołka Matołka” – seriale

08:05 Na dobre i na złe – serial TVP

09:00 Pytanie na śniadanie – magazyn

10:15 10 minut tylko dla siebie 

– magazyn

10:30 Podróże kulinarne Roberta Ma-

kłowicza: „Smak oliwy i wina”

10:55 Kabaret Elita przedstawia: „Kuli-

narny wieczór kabaretowy”

11:45 Od przedszkola do Opola

12:15 Liga Mistrzów

12:40 Telezakupy

13:00 Panorama

13:20 Kochaj mnie

13:45 Szpital na peryferiach – po dwu-

dziestu latach (1/13) – serial czes.

14:45 Co ci dolega?: 

„Kłopoty ze snem: Dorośli” 

– angielski film dok. 2003

16:00 Panorama

16:15 Na dobre i na złe – serial TVP

(dla niesłyszących)

17:15 Konsument – magazyn 

17:45 Telewizyjny Kurier Mazowiecki 

18:00 Telewizyjny Kurier Warszawski 

18:30 Panorama

19:00 „Wielcy rodacy: Czesława Miłosza

historia literatury polskiej XX wieku” 

20:05 M jak miłość – serial TVP

Marysia i Krzysztof pielęgnują rannego

Pawła. Chłopak jest załamany utratą

Teresy. Piotr, przerażony stanem brata,

stara się nie doprowadzić do jakiego-

kolwiek kontaktu brata i Teresy, która

nie wie o samobójczej próbie chłopa-

ka. 

21:00 Kochaj mnie 

21:30 997 î

22:00 Panorama

22:20 Biznes

22:25 Sport telegram

22:40 Radio powstańcze „Błyskawica”:

„13 września 1944” 

22:45 Warto rozmawiać – talk-show

23:35 Kultura

23:45 Warto rozmawiać 

– talk-show (n zdjęcie)

00:30 Co ci dolega?: „Kłopoty ze

snem: Dorośli” – angielski film dok.

01:35 Zakończenie programu

06:00 Piosenka na życzenie

06:50 TV Market – magazyn reklamowy

07:05 Sabrina, nastoletnia czarownica

– serial komediowy USA

07:35 MacGyver 

08:35 Interwencja 

– magazyn reporterów

08:55 Rodzina zastępcza – serial polski

09:25 Misja w czasie – serial s.f. USA

10:20 Bar VIP – program rozrywkowy

12:20 „Buddy – pies na gole” 

– film przygodowy USA 2000

Reż. Bill Bannerman, wyk.: Kevin Ze-

gers, Caitlin Wachs, Dale Midkiff.

14:20 Benny Hill 

14:45 Rosyjska ruletka – teleturniej

15:45 Informacje

16:10 Interwencja 

– magazyn reporterów

16:30 Świat według Kiepskich 

– polski serial komediowy

17:00 Misja w czasie (48) 

– serial s.f. USA

17:55 Bar VIP – program rozrywkowy

18:30 Informacje, Sport 

19:10 Samo Życie – serial polski

Agnieszka poszukuje opiekunki dla

Kasi. Marysia zastanawia się nad swo-

ją przyszłością. Poszukuje mężczyzny,

u boku którego mogłaby się zesta-

rzeć. Irek dzwoni do Laury. 

20:00 Bar VIP – program rozrywkowy

20:45 Megahit: „Dzień Niepodległości”

– film s.f. USA 1996

Reż. Roland Emmerich, wyk.: Bill Pull-

man, Will Smith (n na zdjęciu), Jeff

Goldblum, Judd Hirsch. (145 min)

Do Ziemi zbliża się niezidentyfikowany

obiekt z kosmosu. Naukowcy sądzą, 

że jest to statek kosmiczny. Prezydent

USA zwołuje naradę najwyższych rangą

dowódców wojskowych. Nie wierzy 

we wrogie zamiary kosmitów i nie za-

mierza opuszczać Białego Domu. Jedy-

nym człowiekiem, który domyśla się, że

przybysze z kosmosu planują zniszcze-

nie Ziemi, jest ekscentryczny informatyk. 

(ok. 2211::3300 Studio LOTTO)

23:45 Biznes Informacje – magazyn 

00:10 Bumerang 

– program publicystyczny

00:40 Niezła sztuka 

– magazyn kulturalny

01:10 Aquaz music zone

05:00 Zakończenie programu

06:25 Poczuj się świetnie 

– magazyn fitness

06:30 Telesklep

07:10 Uwaga! – magazyn

07:30 Poczuj się świetnie 

– magazyn fitness

07:35 Prześwietlenie 

– program publicystyczny

08:05 Miasteczko – serial polski

08:50 Telegra – teleturniej

09:55 Szybka forsa – teleturniej

11:00 W-11 – wydział śledczy 

– polski serial dokumentalny

11:35 Rozmowy w toku – talk-show

12:35 Zielone drzwi – program fundacji

TVN „Nie jesteś sam”

13:05 Renegat – serial sensacyjny USA

14:05 Serce z kamienia – telenowela 

14:55 Ostry dyżur (1) – serial USA

1996 (n zdjęcie)

Reż. Michael Crichton, wyk.: George

Clooney, Sherry Stringfield, Noah Wyle.

15:55 Zdradzona miłość 

– telenowela meksykańska

16:45 TVN Fakty

17:00 Uwaga! – magazyn

17:15 W-11 – wydział śledczy (6): „Za-

bójczy artykuł” – pol. serial dok.

17:50 Rozmowy w toku: 

„Porwało mnie UFO!” – talk-show

19:00 TVN Fakty

19:45 Uwaga! – magazyn

20:10 Najsłabsze ogniwo – teleturniej

21:00 Na Wspólnej – serial polski

21:30 Wyprawa Robinson (1) 

– reality show

22:30 Bitwa o Anglię 

– serial dokumentalny

1 maja 2004 r. otworzyły się dla Polaków

granice UE. Wielu rodaków wyjechało

za granicę w poszukiwaniu pracy. Naj-

więcej osób jako cel podróży wybrało

Wielką Brytanię i Irlandię. Realizatorzy

serialu śledzą ich losy. 

23:05 Camera Café (2) 

– polski serial komediowy

23:35 Fakty, ludzie, pieniądze 

– magazyn

00:05 Multikino – magazyn filmowy

00:25 Co za tydzień – magazyn

00:50 Red Light 

– program erotyczny î

01:10 Uwaga! – magazyn

01:50 Nic straconego – powtórki
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06:00 Kawa czy herbata? 08:00 Wiado-

mości 08:15 Cafe serio 08:25 Kawa czy

herbata? 09:02 Wiadomości – skrót 09:05

Jedyneczka: „Czary lasu” 09:30 Moje

miasteczko – serial kan. 09:50 My, wy, oni

– magazyn 10:15 „Pałacyk Michla, Żyt-

nia, Wola...” 10:55 Biografie: „Maria”

– polski film dokumentalny 1998 11:40

Powstańcy – cykl o Powstaniu Warszaw-

skim 11:45 Nie tylko o... 12:00 Wiadomo-

ści 12:15 Pokój 107 – serial TVP 12:45

„Dożynki Prezydenckie – Spała 2004”

13:20 M jak miłość – serial TVP 

14:05 Bezludna wyspa

15:00 Ekstradycja – serial sensacyjny 

16:00 Jedyneczka: „Czary lasu”

16:25 Moje miasteczko 

– kanadyjski serial przygodowy

17:00 Teleexpress

17:15 Sportowy express

17:25 Nauka dla ciebie

17:35 My, wy, oni 

– magazyn (n zdjęcie)

18:00 „Księga zagłady” 

– film dokumentalny TVP

18:30 „Jest takie miejsce” – reportaż

18:50 Spotkanie z profesorem Wikto-

rem Zinem: „Książę Bażenow” (2)

19:10 Powstańcy – cykl o powstaniu

warszawskim

19:15 Dobranocka: Bajki o bajkach

19:30 Wiadomości

20:05 Pokój 107 (4/13) – serial TVP

Jacek zamierza szybko zdobyć fortu-

nę i zapożycza się u wszystkich

mieszkańców akademika, aby zagrać

na giełdzie. 

20:35 „Pałacyk Michla, Żytnia, Wola...” 

– reportaż Agnieszki Mieleszkiewicz

21:10 Marzenia do spełnienia (11) 

– serial TVP

22:00 „Jak powstawał rząd Tadeusza

Mazowieckiego?” – reportaż

22:20 Forum – program publicystyczny

23:05 „Księga zagłady” – film dok. TVP

23:40 Prosto w oczy

23:55 Wiadomości

00:10 Moje miasteczko (35) 

– serial kanad. 

00:35 My, wy, oni – magazyn

01:00 Spotkanie z profesorem Wikto-

rem Zinem: „Książę Bażenow” (2)

01:30 Bajki o bajkach 

– serial animowany

01:45 Panorama

TV POLONIA


